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considérations premieres - Le montage / démontage pour I'installation sous
le plan de travail, si nécessaire, doit étre effectué

. Ce séche-linge est destiné uniquement & un par un agent d’entretien agree.
usage domestique et intérieur. La garantie sera - Avant l'installation, vérifiez que le produit ne
annulée en cas d’utilisation commerciale. présente pas de dommages visibles. N'installez
- N'utilisez ce produit que pour le linge avec une ou n’utilisez jamais un produit endommage.
étiquette indiquant qu’il convient au séchage. - Gardez le seche-linge hors de la portée des
. Le fabricant décline toute responsabilité pour animaux de compagnie.
les dommages résultant d’une utilisation - Retirez tous les objets tels que les briquets et
inappropriée ou du transport. allumettes des poches.
- Ne laissez pas les revétements de sol obstruer -Vous ne devez pas installer I'appareil derriere
les ouvertures de ventilation. une porte verrouillable, coulissante ou avec une
. Linstallation et la réparation de la machine ne charniere du coté opposeé a celui du seche-linge,
doivent étre effectuées que par un réparateur s’il empéche I'ouverture complete de la porte.

agrée. Le fabricant ne peut étre tenu responsable
des dommages résultant de réparations non
autorisées.

ATTENTION : Ne vaporisez ou ne versez jamais
de P’eau sur votre séche-linge pour le laver!
Sinon, vous pourriez étre électrocuté!

- Laissez un espace d’au moins 3 cm entre les
parois latérales et arriere de I'appareil et au-
dessus si vous souhaitez le placer sous un plan
de travail.



consignes de sécurité

Cette section contient des consignes de sécurité
qui vous aideront a vous protéger contre les
risques de blessures corporelles ou de dommages
matériels. Le non-respect de ces instructions
annulera toute garantie.

Sécurité électrique

- Lappareil ne doit pas étre alimenté par un
dispositif de commutation externe, telle qu’une
minuterie, ou connecté a un circuit régulierement
allumé et éteint par un dispositif.

- Ne touchez pas le cordon d’alimentation avec
les mains mouillées. Tirez toujours la fiche pour
débrancher I'appareil, sinon vous risqueriez
d’étre électrocuté.

- Branchez le séche-linge a une prise de terre
avec protection par fusible. Faites installer la
mise a la terre par un électricien qualifié. Nous
ne sommes en aucun cas responsables des
dommages/pertes résultant de I'utilisation du
seche-linge sans prise de terre, comme I’exigent
les réglementations locales.

- La tension et la protection par fusible requises
sont indiquées sur la plaque signalétique.
(Pour connaitre 'emplacement de la plaque
signalétique, référez- vous au paragraphe de
cette notice)

- Les valeurs de tension et de fréquence indiquées
sur la plague signalétique doivent étre égales
a la valeur de la tension et de la fréquence du
réseau dans votre maison.

- Débranchez le séche-linge lorsque vous n’allez
pas I'utiliser pendant une période prolongée et
avant l'installation, I’entretien, le nettoyage et la
réparation, sinon il risque d’étre endommagé.

- La prise de courant doit étre libre d’acces a tout
moment apres I'installation.

/\ Un cordon / une fiche d’alimentation
endommageé(e) peut provoquer un incendie ou un
choc électrique. Lorsgu’il est endommageé, il doit
étre remplacé et uniquement par un personnel
qualifié.

/\ Pour éviter tout risque d’incendie ou
d’électrocution, n’utilisez pas de rallonges, de
prises multiples ou d’adaptateurs pour brancher
le séche-linge au secteur.




Sécurité des enfants

Cet appareil n’est pas destiné aux personnes (y
compris les enfants) présentant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites.
Il en est de méme des personnes manquant
d’expérience et de connaissances en la matiére
a moins d’étre encadrées ou d’avoir recu des
instructions relatives a I'utilisation de la machine
par une personne responsable de leur sécurité.
L’appareil peut étre utilisé par des enfants
agés d’au moins 8 ans et par des personnes
présentant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites. Il en est de
méme des personnes mangquant d’expérience
et de connaissances en la matiere a moins
d’étre encadrées, d’avoir recu des instructions
relatives a I'utilisation de la machine en toute
sécurité, et de comprendre les risques encourus.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
Le nettoyage et Ientretien de I'appareil ne
doivent pas étre assurés par des enfants sans
supervision.

Ne laissez pas les enfants toucher la porte
pendant que la machine est en marche. La
surface devient extrémement chaude et peut

causer des lésions cutanées.

Veuillez conserver les matériaux d’emballage
hors de la portée des enfants.

En cas d’ingestion ou de contact avec la peau ou
les yeux, les détergents et produits de nettoyage
peuvent entrainer un empoisonnement ou une
irritation.

Gardez les produits de nettoyage hors de portée
des enfants. Les produits électriques sont
dangereux pour ceux-ci.

Tenez les enfants loin du produit pendant qu’il
est en marche.

Pour éviter que les enfants n’interrompent
le cycle de séchage, vous pouvez utiliser la
sécurité enfants pour éviter toute modification
du programme en cours.

Ne permettez pas aux enfants de s’asseoir sur
I’appareil / d’entrer dans I'appareil.

Sécurité du produit

/M A cause du risque d’incendie, le linge et les
produits suivants ne doivent JAMAIS étre séchés
dans le seche- linge :




Ne séchez pas les articles non lavés dans le
seche-linge.
Lesarticlesquiontétésouilléspardessubstances
telles que I'huile de cuisson, 'acétone, I’alcool,
I’essence, le kéroséne, les détachants, la
térébenthine, les cires et les détachants de
cire doivent étre lavés a I’eau chaude avec une
quantité supplémentaire de détergent avant
d’étre séchés dans le seche-linge.

Le nettoyage des tissus et tapis contenant des
résidus d’agents nettoyants inflammables ou
d’acétone, de gaz, d’essence, de détachant, de
térébenthine, de bougie, de cire, de détachant
de cire ou de produits chimiques.

Le linge contenant des résidus de laque pour
cheveux, de dissolvant pour vernis a ongles et
des substances similaires.

Le linge sur lequel des produits chimiques
industriels ont été utilisés pour le nettoyage
(comme le nettoyage chimique).

Le linge avec tout type de mousse, d’éponge, de
caoutchouc ou de piéces ou d’accessoires en
caoutchouc. Il s’agit notamment d’une éponge
en mousse de latex, de bonnets de douche, de
tissus imperméables, de vétements ajustés et
d’oreillers en mousse.

Les articles rembourrés et les articles
endommageés (oreillers ou vestes). La mousse
incluse dans ces articles peut s’enflammer
pendant le processus de séchage.

L'utilisation du  seche-linge dans un
environnement contenant de la poussiere
de farine ou de charbon peut provoquer une
explosion.
/\ ATTENTION : Les sous-vétements contenant
des armatures métalliques ne doivent pas entrer
dans le seche-linge. Le seche-linge peut étre
endommage si les armatures métalliques se
détachent et se cassent pendant le séchage.

Utilisation appropriée

/\ ATTENTION : N'arrétez jamais le séche-linge
avant la fin du cycle de séchage, a moins que
tous les articles ne soient rapidement retirés et
répartis de facon a ce que la chaleur soit dissipée.
/\ ATTENTION : Assurez-vous que les animaux
de compagnie n’entrent pas dans le séche-
linge. Vérifiez I'intérieur du séche-linge avant
de Putiliser.

-n



/\ ATTENTION : La surchauffe des vétements éviter que le linge ne prenne feu), le processus de

4 Pintérieur du séche-linge peut se produire si refroidissement commence apres le processus
vous annulez le programme ou lorsqu’une panne de chauffage. Apres cela, le programme se
de courant survient pendant que la machine est termine. A la fin du programme, vous devez
en marche. Cette concentration de chaleur peut toujours retirer le linge rapidement.
provoquer une auto-combustion. Alors, vous /\ ATTENTION : N'utilisez jamais le séche-linge
devez toujours activer le programme «Fraicheur» sans filtre & peluches ou avec un filtre a peluches
pour refroidir ou retirer rapidement tout le linge endommage.
du séche- linge pour I'accrocher et dissiper la Les filtres a peluches doivent étre nettoyés
chaleur. aprés chaque utilisation tel gu’indiqué dans la
N’utilisez le séche-linge que pour le séchage section Nettoyage du filtre a peluches.
domestique et pour sécher les tissus avec Les filtres a peluches doivent étre séchés aprés
une étiquette indiquant qu’ils conviennent au le nettoyage humide. Les filtres humides peuvent
séchage. Toutes les autres utilisations n’entrent provoquer des dysfonctionnements pendant le
pas dans le champ d’application prévue et sont processus de sechage.
interdites. Vous ne devez pas laisser les peluches
La garantie sera annulée en cas d’utilisation s'accumuler autour du  seche-linge (non
commerciale. applicable aux appareils destinés a étre ventilés
Cet appareil n’est destiné qu’a un usage a I'extérieur de I'edifice).
domestique et doit &tre placé sur une surface /\ ATTENTION : N'utilisez jamais le séche-linge
plane et stable. sans filtre a peluches ou avec un filtre a peluches
Ne vous appuyez pas ou he vous asseyez pas endommage.
sur la porte du séche-linge. Le séche-linge Les filtres a peluches doivent étre nettoyés
pourrait se renverser. aprées chaque utilisation tel gu’indiqué dans la
Pour maintenir une température  qui section Nettoyage du filtre a peluches.

n’endommagera pas le linge (par exemple pour Les filtres a peluches doivent étre séchés apres



le nettoyage humide. Les filtres humides peuvent
provoquer des dysfonctionnements pendant le
processus de séchage.
Vous ne devez pas laisser les peluches
s’accumuler autour du seche-linge (non
applicable aux appareils destinés a étre ventilés
a 'extérieur de I’édifice).
O ATTENTION : ’espace compris entre le
seéche-linge et le sol ne devrait pas étre réduit par
des objets tels que des tapis, du bois ou du ruban
adhésif. Sinon, il ne sera pas possible d’assurer
une entrée d’air suffisante pour la machine.
N’installez pas le séche-linge dans des pieces
ou il existe un risque de gel. Les températures
inférieures a +5°C affectent les performances
du seche-linge et 'endommagent.

Installation sur une machine a laver

/N\ ATTENTION : Une machine a laver ne doit pas
étre placée sur le seche-linge. Prétez attention
aux mises en garde ci-dessous avant d’installer
le séche-linge sur une machine a laver.

/\ ATTENTION : Le séche-linge ne peut é&tre
placé que surdes machines alaver d’une capacité
€gale ou supérieure.

Pour utiliser le seche-linge sur une machine a
laver, vous devez utiliser une piece de fixation
entre les deux machines. La piéce de fixation
doit étre montée par un fournisseur de service
agréé.

Lorsque le séche-linge est placé sur la machine
a laver, le poids total de ces produits peut
avoisiner 150 kilogrammes (lorsqu’ils sont
chargés). Placez les produits sur un sol solide
pouvant supporter le poids des deux appareils!

-n



Tableau d’installation appropriée pour machine a laver et séche-linge installation
Séche-linge Machine a laver
(Profondeur) 37 cm 42cm 53 em 56 em 59em 85 em ¢ Avant de contacter le fournisseur de service agréé local pour I'installation du séche-
56 cm X X Y v v v linge, vérifiez les informations contenues dans le manuel d’utilisation pour vous
61cm X X X v v v assurer que 'installation électrique et la prise d’eau sont appropriées. Si ce n’est pas
(Pour des informations sur la profondeur, veuillez consulter la section 7. le cas, contactez un électricien qualifié et un plombier pour effectuer les ajustements
Caractéristiques techniques) nécessaires.
e |l est de la responsabilité du client de préparer le lieu d’installation du séche-linge,
ainsi que les installations d’électricité et d’eaux usées. Avant I'installation, vérifiez que
Pour mettre |e Séche—“nge sSur |e |ave—|inge, un kit le seche- linge n’est pas endommagé. S’il est endommageé, ne I'installez pas. Les
- s . p . produits endommagés peuvent mettre en danger votre santé.
de SUprpOSltlon SpeCIal eSt necessaire. ¢ Installez le séche-linge sur une surface stable et plane.
* Démarrez le séche-linge dans un environnement exempt de poussiére, ou la ventilation
Déclaration de conformité CE de I'air est bonne.

e L'espace compris entre le séche-linge et le sol ne devrait pas étre réduit par des

Nous déclarons que nos produits sont conformes aux directives, décisions et objets tels que des tapis, du bois ou du ruban adhésif.

reglements européens applicables et aux exigences énumérées dans les normes citées - Evitez de bloquer les grilles d’aération qui se trouvent sur la plinthe du séche- linge.
en référence. * Vous ne devez pas installer 'appareil derriére une porte verrouillable, coulissante ou
avec une charniere du c6té opposé a celui du seche-linge, de sorte que I’ouverture
Elimination de I’ancien produit compléte de la porte du séche-linge soit bloquée.
e Une fois que le seéche-linge est installé, les raccordements doivent rester stables.
Ce produit est conforme a la directive DEEE de I'Union européenne Lors de I'installation du séche-linge, assurez-vous que la surface arriére ne s’appuie
(2013/19/UE). Ce produit comporte un symbole de classification relatif aux sur rien (par ex. robinet, prise de courant).
déchets d’equipements électriques et électroniques (DEEE). * La température de fonctionnement du séche-linge varie entre +5° C et +35° C. Si le
seche-linge est utilisé en dehors de cette plage de température, ses performances
Ce symbole, qui figure sur I'étiquette du produit ou sur I'étiquette d’informations, seront affectées négativement et le produit sera endommagé.
indigue que le produit ne doit pas étre jeté avec les autres déchets ménagers lorsque  Soyez prudent lorsque vous transportez le produit, car il est lourd. Portez toujours
sa durée de vie utile est terminée. Afin de prévenir les effets néfastes potentiels de des gants de sécurité.
I’élimination incontrélée des déchets sur I’environnement et la santé humaine, veuillez o Lors de Iinstallation du produit, assurez- vous qu’il est placé contre un mur.
séparer ce produit des autres types de déchets et, pour éviter une réutilisation durable « La surface arriére du produit doit &tre placée contre un mur.
des ressources matérielles, assurez-vous qu'il est recyclé de maniére responsable. * Lorsque I'appareil est placé sur une surface stable, utilisez un niveau d’eau pour
Contactez votre revendeur ou les autorités locales pour obtenir des informations sur la vérifier s’il est totalement stable. Si ce n’est pas le cas, réglez les pieds jusqu’a ce
maniéere et I’'endroit ol vous pouvez apporter le produit pour un recyclage respectueux de gu'ils deviennent stables. Répétez cette manceuvre chaque fois que vous déplacez
I’environnement. Ce produit ne peut pas étre mélangé a d’autres déchets commerciaux I'appareil.

a des fins de recyclage. * Ne placez pas le séche-linge sur le cable d’alimentation.



Raccordement a la sortie d’eau (tuyau de vidange non fourni)

Sur les produits équipés d’un tiroir de récupération de I’eau condensée, I'eau s’accumule
dans le réservoir d’eau pendant le processus de séchage. Vous devez vider I'eau
accumulée aprés chaque processus de séchage. Au lieu de vider périodiquement
le réservoir d’eau, vous pouvez également utiliser un tuyau de vidange d’eau pour
vidanger directement I’eau a I’extérieur.

Raccordement du tuyau d’évacuation d’eau

1. Tirez et retirez I’extrémité du tuyau a I'arriere du séche-linge. N’utilisez aucun outil
pour retirer le tuyau.

2. Fixez une extrémité du tuyau d’évacuation d’eau (non fourni) dans la fente par
laquelle vous avez retiré le tuyau.

3. Fixez l'autre extrémité du tuyau d’évacuation d’eau (non fourni) directement a la
sortie d’eau ou a I'évier.

A

& ATTENTION : Le tuyau doit étre raccordé de maniére a ne pas pouvoir étre
déplacé. Si le tuyau sort pendant I’évacuation de I'eau, il peut y avoir une inondation
dans votre maison.

IMPORTANT : Le tuyau d’évacuation de I'eau doit étre installé a une hauteur
maximale de 80 cm.

IMPORTANT : Le tuyau d’évacuation de I'eau ne doit pas étre plié ou surélevé
entre la sortie et la machine.

Mise a niveau

* Pour que le séche-linge fonctionne en produisant moins de bruit et de vibrations, il
doit étre stable et équilibré sur ses pieds. Ajustez les pieds pour vous assurer que
I’appareil est équilibré.

* Tournez les pieds vers la droite et vers la gauche jusqu’a ce que le séche-linge soit a
niveau et stable.

m IMPORTANT : Ne retirez pas les pieds réglables.

Raccordement électrique

A ATTENTION : Il existe un risque d’incendie et d’électrocution.

* Votre séche-linge est réglé a 220-240 V et 50 Hz.

* Le cable électrique du séche-linge est équipé d’une prise spéciale. Cette fiche doit
étre reliée a une prise de mise a la terre protégée par un fusible de 16 amperes comme
indiqué sur la plaque signalétique. Le courant nominal du fusible de la ligne électrique
a laquelle est raccordée la sortie doit également étre de 16 ampeéres. Consultez un
électricien qualifié si vous ne disposez pas d’une telle prise ou d’un tel fusible.

* Notre entreprise ne peut étre tenue responsable des dommages résultant d’une
utilisation sans mise a la terre.

IMPORTANT : L'utilisation de votre appareil a des valeurs de tension basses
réduira sa durée de vie et diminuera ses performances.

Installation sous le plan de travail

* Lors de l'installation sous un plan de travail, laissez un espace d’au moins 3 cm entre
les parois latérales et arriere de la machine et sous le plan de travail.

* Le montage / démontage sous le plan de travail, si nécessaire, doit étre effectué par
un agent d’entretien agréé.




préparation du linge

Tri du linge a sécher

Suivez les instructions écrites sur les étiquettes du linge a sécher. Seuls les articles
portant une mention ou un symbole indiquant qu’ils « peuvent étre séchés dans un
seche-linge » peuvent effectivement étre séchés dans un séche-linge.

o Evitez d'utiliser la machine avec des capacités de charge et des types de linge
différents de ceux indiqués au point 4.3. Capacité de charge.

O | O

~8’
Ly I~
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;c:;\:eztdr;onirllji Ne nécessite ] . Séchage en
: i ; aucun repassage Séchage délicat tambour interdit
seche-linge
- ~ .
Ne pas sécher Nettc.>yage.a > A toutes les Ahaute
P interdit températures température
R R . Essorer et
A température A basse
, Sans chaleur suspendre pour
moyenne température ,
séchage

— 1l ®

Nettoyage a sec
Ne pas essorer vag

Essorage Séchage autorisé avec des
9 9 Séchage par Séchage a 'ombre
a plat solvants de type

égouttage
9 9 perchloréthyléne

A

Eviter de sécher ensemble des tissus fins, multicouches ou épais, car ils sechent a
différents niveaux. Pour cette raison, de préférence, séchez ensemble les vétements du
méme type. Cette méthode vous permet d’obtenir un résultat de séchage uniforme. Si

vous pensez que le linge est encore humide, vous pouvez sélectionner un programme
de séchage supplémentaire.

Veuillez sécher le linge de grande taille (par exemple des couettes) et de petite taille
séparément afin de ne pas avoir du linge humide.

@ IMPORTANT : Les tissus délicats, les tissus brodés, les tissus en laine ou en
soie, les vétements en tissus délicats et coliteux, les vétements hermétiques et

les rideaux de tulle ne conviennent pas pour le séchage dans le séche-linge.

Préparation du linge a sécher

& Risque d’explosion et d’incendie !
Retirez tous les objets tels que les briquets et allumettes des poches.
ATTENTION : Le tambour du seche-linge et les tissus peuvent étre endommagés.

* Les vétements peuvent s’étre emmélés pendant le processus de lavage. Séparez-les
les uns des autres avant de les placer dans le seche-linge.

* Retirez tous les objets contenus dans les poches des vétements et suivez les
instructions suivantes :

* Attachez les ceintures en tissu, les lacets de tablier, etc. I’'un a I’autre ou utilisez un
filet a linge.

* Fermez les fermetures a glissiére, les fermoirs et les fermetures, déboutonnez les
boutons des couvertures.

* Pour obtenir le meilleur résultat de séchage, triez le linge selon le type de textile et le
programme de séchage.

* Retirez les pinces et autres piéces métalliques similaires des vétements.

* Les matieres tissées comme les t-shirts et les vétements tricotés se rétrécissent
généralement lors du premier séchage. Utilisez un programme délicat.

* Evitez de trop sécher les matiéres synthétiques. Car cela pourrait entrainer des
plis.

* Lors du lavage du linge a sécher, réglez la quantité d’adoucissant en fonction des
données du fabricant de la machine a laver.

Capacité de charge

Suivez les instructions de la section « Sélection des programmes et tableau de
consommation ». (Voir : 5.2 Sélection des programmes et tableau de consommation).
Evitez de charger la machine avec une quantité de linge supérieure aux valeurs de
capacité spécifiées dans le tableau.




utilisation du seche-linge

Panneau de commande

/ N
O
|

\_

\ J 1. Bouton de sélection des programmes
2. Touches de commande et fonctions supplémentaires

@ IMPORTANT : Il n’est pas recommandé de charger le seche-linge avec une quantité
de linge supérieure a celle indiquée sur la figure ci-dessus. Lorsqu’il est surchargé, sa

performance de séchage diminue, ce qui peut causer des dommages au séche-linge Bouton de sélection des programmes
et au linge.
Utilisez le bouton de sélection des programmes pour sélectionner le programme de
Linge Poids a sec (g) séchage souhaité

Draps (double) 725

Taies d’oreiller 240

Serviette de bain 700

Essuie-mains 225

Chemise 190

Chemise en coton 200

Jean 650

Tissu - Pantalons en gabardine 400

T-shirt 120




Touches de commande et fonctions supplémentaires

Symboles d’affichage :

Indicateur d’avertissement de vidanger I’eau du réservoir

Indicateur d’avertissement de nettoyage du filtre a peluches

Indicateur d’avertissement de nettoyage du condenseur

Sélection des programmes et tableau de consommation

Sélectionnez un programme a I'aide du bouton de sélection des programmes puis,
appuyez sur la touche « Départ/Pause » » |l pour le lancer.

Chemises 12’ m

L Quantité
L ] approximative Durée
Programmes Charge (kg) IZY:;S‘Q:ZSS: d’humidité finlliies)
2 résiduelle
Coton Extra sec @éﬁ; 10 1000 60% 169
Coton prét a @ ) 10 1000 60% 164
ranger |
Coton prét a 10 1000 60% 151
<2
repasser
théti ét %

Synthetique pré a 5 800 40% 62
a ranger
Synthétique prét & = 5 800 40% 54
a repasser
Délicat <7 2 600 50% 46
Minuterie Séchage v%;’ - - - -
Bébé 3 1000 60% 64
Couette 2,5 800 60% 183
Vétements de sport Z_%? 4 800 40% 63
Mix @4.& 4 1000 60% 79
Laine @ - - - 5
Fraicheur  s2o, - - - 10
Rapide 29’ 29,3 1,5 1200 50% 29

0.5 1200 50% 12

-n



Valeurs de consommation d’énergie

L. Quantité
Machine a i i Valeurs de
) approximative )
Programmes Charge (kg) laver Vitesse o, consommation
d’humidité . )
d’essorage . d’énergie (kWh)
résiduelle

Coton prét a

% 0,
ager @ .ﬁ 10 1000 60% 5,67

Coton prét a = o

opater @ <= 10 1000 60% 5,00
St & N7

Synthetique prét & 5 800 40% 1,09

a ranger

Consommation d’énergie en « mode Arrét » P (W) 0,5

Consommation d’énergie en « mode Marche » P_(W) 1,0

* Le programme « Coton prét a ranger » est le programme de séchage
standard qui peut étre exécuté a pleine ou a demi-charge et pour lequel les
informations figurent sur I’étiquette signalétique du produit. Ce programme
est le plus économe en termes d’énergie pour le séchage de vétements en
coton humides.

*Programme de la norme de I'étiquetage énergétique (EN 61121:2013)

TouteslesvaleursdutableauontétédéterminéesconformémentalanormeEN61121:2013.
Les valeurs de consommation peuvent différer des valeurs indiquées dans le tableau selon
le type de tissu, la vitesse d’essorage, les conditions ambiantes et les valeurs de tension.

Fonctions auxiliaires

Le tableau qui résume les options pouvant étre sélectionnées dans les programmes
est donné ci-dessous.

Options

Description

Niveau de séchage [iifhg
SR

Vous pouvez sélectionner 3 niveaux de séchage (1, 2, 3) en dehors des réglages
standards. Aprés la sélection, le voyant du niveau de séchage sélectionné s’allume.
Le niveau 1 correspond au séchage supplémentaire le plus faible.

Délicat 4

Les tissus délicats sont séchés plus longtemps a basse température.

Antifroissage

%

>
A

Si vous sélectionnez I'option « Antifroissage » et que vous n’ouvrez pas la porte du
séche-linge a la fin du programme, le cycle d’antifroissage prévu pour 1 heure durera
2 heures. Apres avoir sélectionné I'option Antifroissage, vous entendrez un signal
sonore. Vous pouvez appuyer de nouveau sur le méme bouton pour annuler cette
option. Si vous ouvrez la porte ou appuyez sur le bouton Départ/Pause » |l alors que
I'antifroissage est encore en cours, cette étape sera annulée.

Note : Si vous ne retirez pas le linge a la fin du programme,un cycle d’antifroissage
d’une heure sera automatiquement activé. Ce programme fait tourner le tambour a des
intervalles réguliers pour éviter les plis.

Départ différé (\14_ y

Vous pouvez retarder I'heure de démarrage d’un programme en sélectionnant

I’option de départ différé. Chaque appui sur la touche augmente le différé d’'une

heure, de 1 heure a 23 heures. Appuyez ensuite sur la touche Départ/Pause » Il pour
enregistrer le départ différé. A la fin du décompte, le programme sélectionné démarre
automatiquement. Dans I'intervalle, les options compatibles avec le programme
peuvent étre activées/désactivées. Si vous appuyez longuement sur le bouton « Départ
différé », le temps défile rapidement.

Annuler le signal sonore

)t

3 sec.)

Le seche-linge émet un signal sonore lorsque vous tournez le bouton de sélection

des programmes, lorsque vous appuyez sur les boutons et a la fin du programme.

Pour annuler le signal sonore, appuyez sur le bouton « Antifroissage » et maintenez-le
enfoncé pendant 3 secondes. Si vous appuyez sur ce bouton, vous entendrez un signal
sonore indiquant que I'option a été annulée.

Durée de séchage

Si vous sélectionnez le programme « Minuterie Séchage », vous pouvez définir un
temps de séchage a I'aide du bouton « Durée de séchage ». Appuyez ensulite sur le
bouton Départ/Pause » Il pour lancer le programme. Si vous appuyez longuement sur
le bouton « Durée de séchage », le temps défile rapidement..

Sécurité enfants

Vous pouvez sélectionner I'option de « sécurité enfants » pour empécher toute
modification dans le déroulement du programme. Pour activer la sécurité enfants,
appuyez simultanément sur les boutons « Délicat » et « Antifroissage » pendant 3
secondes. Une fois I'option activée, toutes les touches sont verrouillées. La sécurité
enfants se désactive automatiquement a la fin du programme. Lorsque vous activez/
désactivez la sécurité enfants, le symbole « CL » s’affiche a I’écran pendant 2
secondes, puis disparait, et un signal sonore est émis. Avertissement : Si vous
tournez le bouton de sélection des programmes alors que la sécurité enfants est
activée, un signal sonore est émis et le symbole « CL » s’affiche pendant 2 secondes,
puis disparait. Si vous tournez le bouton de sélection des programmes sur un autre
programme, le programme précédent continue de fonctionner. Pour sélectionner

un nouveau programme, désactivez la sécurité enfants, puis tournez le bouton de
sélection des programmes sur la position « Arrét K» . Vous pourrez ensuite sélectionner
et lancer le nouveau programme souhaité.




Description des programmes

Programmes

Description

Coton extra sec

@45

Ce programme séche les tissus épais et multicouches, tels que les serviettes en
coton, les draps, les taies d’oreiller, les peignoirs, etc. a une température élevée.
Le linge sera prét-a-ranger.

Coton prét a

. %
ranger .ﬁ

Ce programme séche les pyjamas en coton, les sous-vétements, les nappes de
table, etc. Le linge sera prét-a-ranger.

Coton prét a

repasser & @

Ce programme séche le linge en coton pour le préparer au repassage. Le linge
sort encore humide.

Synthétique &
prét a ranger lﬁ

Ce programme séche les tissus synthétiques, tels que les chemises et les
chemisiers, a une température plus basse par rapport au programme « Coton
prét-a-ranger ». Le linge sera prét-a-ranger.

Synthétique
préta & <=
repasser

Ce programme séche les tissus synthétiques, tels que les chemises, les t-shirts,
les chemisiers, a une température plus basse par rapport au programme « Coton
prét-a-repasser » pour les préparer au repassage. Le linge sort encore humide.

Délicat %;9

Ce programme séche les vétements légers, tels que les chemises, les chemisiers
et les linges en soie, a une température basse pour les rendre préts a porter.

Minuterie séchage

Pour atteindre le niveau de séchage souhaité a basse température, vous pouvez
utiliser les programmes minutés de 10 min & 180 min. Quel que soit le niveau de
séchage, le programme s’arréte aprés la durée de séchage demandée.

Bébé

Ce programme séche les vétements délicats des enfants a une température
basse pour les rendre préts-a-porter.

Couette /SZ2A

Ce programme est utilisé pour sécher les couettes.

Vétements de sport @

Le programme est utilisé pour les vétements de sport en tissu synthétique, les
T-shirts, etc. Le séchage se fait a basse température.

Mix @4.&

Ce programme permet de sécher en méme temps des vétements en coton et en
synthétique qui ne se déteignent pas pour les rendre préts-a-porter.

Laine @

Ce programme vous permet d’évacuer I'excédent d’eau de vos vétements
en laine aprés lavage en les soumettant a une basse température et a des
mouvements légers du tambour.

Fraicheur sgo,

Ce programme fournit une aération de 10 minutes sans chaleur pour vous
permettre de rafraichir vos vétements.

Rapide 29’ 2@

1,5 kg de chemises en coton essorées a grande vitesse dans la machine a laver
sont séchées en 29 minutes.

Chemises 12 [[j)

2 a 3 chemises sont prétes pour le repassage au bout de 12 minutes.

0 IMPORTANT : N’ouvrez pas le hublot de chargement lorsque le programme est
en cours d’exécution. Si vous devez ouvrir le hublot, ne le laissez pas ouvert pendant

longtemps.

Au cours de I'exécution du programme

Si vous ouvrez le hublot lorsque le programme est en cours d’exécution, la machine
bascule en mode veille. Une fois que le hublot est refermé, appuyez sur la touche «
Départ/Pause » » Il pour reprendre le programme.

N’ouvrez pas le hublot de chargement lorsque le programme est en cours d’exécution.
Si vous devez ouvrir le hublot, ne le laissez pas ouvert pendant longtemps.

Fin du programme Une fois le programme terminé, les voyants « Départ/Pause » » Il, «
vidange du réservoir », « nettoyage du filtre a peluches » et « nettoyage du condenseur
» s’allument. De plus, un signal sonore est émis a la fin du programme. Vous pouvez
retirer le linge pour préparer la machine a un nouveau chargement.

0 IMPORTANT : Nettoyez le filtre a peluches aprés chaque programme.
Vidangez le réservoir d’eau aprés chaque programme

0 IMPORTANT : Si vous ne retirez pas le linge a la fin du programme,un cycle
d’antifroissage d’une heure sera automatiquement activé. Ce programme fait tourner
le tambour a des intervalles réguliers pour éviter les plis.

Information sur I'éclairage du tambour

e  Ce produit comprend un éclairage dans le tambour. La lumiére s’allume auto-
matiquement lorsque vous ouvrez la porte. Et s’éteint automatiquement apres
quelques secondes.

L'utilisateur ne peut pas choisir de I'allumer ou de I’éteindre a sa guise.
N’essayez pas de remplacer ou de changer I'éclairage.
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A ATTENTION : Les options « Délicat » et « Niveau de séchage » ne peuvent étre
sélectionnées en méme temps dans tous les programmes.

nettoyage et entretien

0 IMPORTANT : N'utilisez pas de produits chimiques industriels pour nettoyer votre
seche-linge. N'utilisez pas un séche-linge qui a été nettoyé avec des produits chimiques

industriels. —
By

Nettoyage du filtre & peluches

o IMPORTANT : N’'OUBLIEZ PAS DE NETTOYER LE FILTRE A PELUCHES APRES
CHAQUE UTILISATION.

Pour nettoyer le filtre a peluches

1. Ouvrez le hublot de chargement.

2. Tirez le filtre a peluches vers le haut pour le retirer de son logement.
3. Retirez les peluches a I'aide de vos mains ou d’un chiffon doux.

4. Fermez et réinstallez le filtre a peluches dans son logement.

Apres une certaine période d’utilisation du seche-linge, si vous remarquez la présence
d’une couche pouvant obstruer la surface du filtre, lavez le filtre avec de I'eau tiede pour
éliminer cette couche. Séchez soigneusement le filtre avant de le réinstaller.



Vidange du réservoir d’eau

-

1. Saisissez le réservoir d’eau par la poignée et retirez-le délicatement de son logement.
2. Vidangez I’eau du réservoir.

3. En cas d’accumulation de peluches sur le bouchon du réservoir, nettoyez avec de
I'eau.

4. Réinstallez le réservoir d’eau dans son logement.

m IMPORTANT : Ne retirez jamais le réservoir d’eau lorsque le programme est
en cours d’exécution. L’eau condensée dans le réservoir d’eau n’est pas propre a la
consommation humaine.

@ IMPORTANT : N’OUBLIEZ PAS DE VIDANGER LE RESERVOIR D’EAU APRES =
CHAQUE UTILISATION. >

Nettoyage du condenseur

@ IMPORTANT : Nettoyez le condenseur lorsque le témoin d’avertissement
« Nettoyage du condenseur s’affiche.

IMPORTANT : MEME S| LE VOYANT D’AVERTISSEMENT DE NETTOYAGE DU
CONDENSEUR » N’EST PAS ALLUME : NETTOYEZ LE CONDENSEUR TOUS LES 30
PROCESSUS DE SECHAGE OU UNE FOIS PAR MOIS.

A la fin du processus de séchage, ouvrez le hublot de chargement et attendez qu’il
refroidisse.

1. Ouvrez la trappe et déverrouillez les 2 loquets du couvercle du condenseur.

2. Saisissez le condenseur par la partie en plastique et sortez-le de son logement.

3. Nettoyez-le a I'aide d’'un pommeau de douche et attendez que I’eau s’égoutte.

4. Réinstallez le condenseur dans son logement lorsqu’il est totalement sec et actionnez
les 2 loquets pour le verrouiller.

5. Refermez le couvercle de la trappe d’accés au condenseur.

Nettoyage des capteurs d’humidité




A Pintérieur de la machine se trouvent des capteurs d’humidité qui détectent si le linge
est sec ou non.

Pour nettoyer les capteurs :

1. Ouvrez le hublot de chargement de la machine.

2. Si la machine est encore chaude en raison du processus de séchage, attendez
qu’elle refroidisse.

3. A I'aide d’un chiffon doux imbibé de vinaigre, essuyez les surfaces métalliques des
capteurs puis, séchez-les.

@ IMPORTANT : NETTOYEZ LES SURFACES METALLIQUES DES CAPTEURS 4
FOIS PAR AN.

@ IMPORTANT : Evitez de nettoyer les surfaces métalliques des capteurs a I'aide
d’outils métalliques.

A AVERTISSEMENT : En raison du risque d’incendie et d’explosion, n’utilisez pas
de solutions, de produits de nettoyage ou de produits similaires lors du nettoyage des
capteurs.

Nettoyage de la surface interne du hublot de chargement

A IMPORTANT : N’OUBLIEZ PAS DE NETTOYER LA SURFACE INTERIEURE DU
HUBLOT DE CHARGEMENT APRES CHAQUE PROCESSUS DE SECHAGE.

Ouvrez le hublot de chargement du sechelinge et nettoyez toutes les surfaces intérieures
et le joint d’étanchéité a I'aide d’un chiffon doux et humide.

caractéristiques techniques

Marque ESSENTIEL B

Nom du modéle ESLC10-1b

Hauteur Min : 845 mm / Max : 855 mm*
Largeur 596 mm
Profondeur 639 mm

Capacité (max.) 10 kg**

Poids net (avec porte en plastique) 37,6 kg

Poids net (avec porte en verre) 40 kg

Tension 220 - 240V~
Puissance 2200 W

*Hauteur min. : Hauteur avec pieds réglables non utilisés. Hauteur max. : Hauteur avec
pieds réglables en extension maximale.

**Poids du linge sec avant le lavage.
IMPORTANT : Afin d’améliorer la qualité du seche-linge, les spécifications
techniques peuvent subir des modifications sans préavis.

IMPORTANT : Les valeurs déclarées ont été obtenues en laboratoire conformément
aux normes en vigueur. Ces valeurs peuvent varier en fonction des conditions
environnementales et de I'utilisation du séche-linge.




dépannage
Vérifiez les étiquettes d’entretien
Le programme utilisé sur les vétements, choisissez un

Votre séche-linge est équipé de systémes qui effectuent en permanence des contrdles ; . .
pourrait ne pas convenir au | programme adapté au type de

pendant le processus de séchage pour prendre les mesures nécessaires et vous avertir type de linge. linge et, en complément, utilisez
en cas de dysfonctionnement. les programmes minutés.
A . Qj & i A > i iqué 4 La surface du filtre a
AVERTISSEMENT : Si le probleme persiste méme aprés avoir appliqué les étapes Le linge sort humide a Ia fin e ) et . o filre & Pea tiod
de cette section, veuillez contacter votre revendeur ou un fournisseur de service agréé. du processus de séchage. pke) “tc ©8 est pelt-cire avez e filtre a feau fiede.
opstruee.

N’essayez jamais de réparer I'appareil vous-méme.
ezl P PP Le condenseur est peut-

R ; Nettoyez le condenseur.
étre bouché. 4

‘ Problémes Causes possibles Solutions | Le séche-linge est peut-&tre | Evitez de surcharger le séche-
La surface du filtre a peluches o N en surcharge. linge.
. , Lavez le filtre a I’eau tiéde. , - -
est peut-étre obstruée. Sélectionnez une vitesse

Le linge n’a pas été
Nettoyez le condenseur. suffisamment essoré.

d’essorage plus élevée sur votre
machine a laver.

Le condenseur est peut-étre
bouché.

Ouvrez les portes /
fenétres pour éviter que
la température de la piece
n’augmente trop. Le hublot de chargement
Une couche de calcaire Nettoyez les capteurs Le programme ne démarre | est peut-étre ouvert.

pas. Le séche-linge ne se

Le seche-linge n’est peut- | Assurez-vous que la fiche est
étre pas branché. insérée dans la prise de courant.

Les grilles d’aération a I'avant
de la machine sont peut-étre
obstruées.

Assurez-vous que le hublot de
chargement est correctement
fermé.

Le processus de séchage prend

pourrait étre présente sur les

beaucoup de temps. d’humidité | Vous n’avez peut-étre pas
P P capteurs d’humidité. met pas en marche lorsqu’il e P P Assurez-vous que le programme
- - — T Al défini de programme ou i e N )
Le séche-linge est peut-étre en | Evitez de surcharger le est régle. appuyé sur la touche « a été défini et que le seche-linge
rcharge. eche-linge. A n’est pas en mode Veille (Pause).
surcharge seic e. g€ - Départ/Pause » b Il P ( )
. , s Sélectionnez une vitesse P
Le linge n’a pas été La sécurité enfant est peut-

d’essorage plus élevée sur Désactivez la sécurité enfant.

votre machine a laver.

suffisamment essoré. étre activée.

A Le linge qui sort chaud a la fin du processus de
séchage est généralement plus humide.




Problémes

Causes possibles

Solutions

Le programme a été
interrompu sans raison.

Le hublot de chargement
n’est peut-étre pas fermé
correctement.

Assurez-vous que le hublot
de chargement est fermé
correctement.

Ilyaouilyaeuune panne
de courant.

Appuyez sur la touche «
Départ/Pause » » |l pour
relancer le programme.

Le programme ne démarre pas
et le témoin d’avertissement
de nettoyage du filtre (3
clignote.

Le filtre est peut-étre mal
positionné.

Replacez le filtre correctement.

Le témoin d’avertissement de
nettoyage du filtre clignote
alors que le filtre est bien
positionné.

Contactez le service aprés-
vente de votre magasin
revendeur.

Le réservoir d’eau est peut-
étre plein.

Videz le réservoir d’eau.

Les vétements ont rétréci ou
sont abimés.

Le programme utilisé pourrait
ne pas convenir au type de
linge.

Vérifiez les étiquettes
d’entretien sur les vétements.
Choisissez toujours un
programme adapté au type de
linge.

Le programme ne démarre pas

et le témoin d’avertissement
de nettoyage du condenseur
H) clignote.

Le condenseur est peut-étre
mal positionné.

Replacez le condenseur
correctement.

De I’'eau s’échappe du hublot
de chargement.

Des peluches peuvent s’étre
accumulées sur les surfaces
internes et sur les surfaces
du joint d’étanchéité du
hublot de chargement.

Nettoyez les surfaces internes
et les surfaces du joint
d’étanchéité du hublot de
chargement.

Le programme ne démarre pas
et les témoins d’avertissement
de nettoyage du condenseur
@ et du filtre p clignotent

Le condenseur et le filtre
peuvent étre mal positionnés.

Remettre en place le
condenseur et e filtre.

Les témoins d’avertissement
de nettoyage du condenseur
@ et du filtre (
clignotent méme si le filtre
et le condenseur sont bien
positionnés.

Contactez le service aprés-
vente de votre magasin
revendeur.

Le hublot de chargement
s’ouvre tout seul.

Le hublot de chargement
n’est peut-étre pas fermé
correctement.

Poussez le hublot de

chargement jusqu’au « clic » de

fermeture.

Le symbole d’avertissement
du réservoir d’eau < est
allumé ou clignote.

Le réservoir d’eau est peut-
étre plein.

Videz le réservoir d’eau.

Le tuyau d’évacuation d’eau
est peut-étre plié.

Si la machine est raccordée
directement a la sortie d’eau,
vérifiez le tuyau d’évacuation
d’eau.

Le symbole d’avertissement
de nettoyage du filtre &3
est allumé.

Le filtre a peluches est peut-
étre sale.

Nettoyez le filtre.

Le symbole d’avertissement
de nettoyage du condenseur
@ est allumé.

L’échangeur de chaleur est
peut-étre sale.

Nettoyez le condenseur.

Le bouchon d’ouverture du
condenseur est peut-étre
bouché par des peluches.

Nettoyez le bouchon
d’ouverture du condenseur.

Une couche obstrue peut-
étre la surface du filtre a
peluches.

Lavez le filtre a I'’eau tiede.

-n



codes erreurs description de [étiquette et de lefficacité énergétique

Votre seéche-linge est équipé d’un systéme intégré de détection des défauts. lls sont
indiqués par une combinaison de voyants lumineux clignotants. Les codes erreurs les
plus courants sont indiqués ci-dessous.

Etiquette énergétique

Codes erreur Solutions 4 )
7"+ |ENERG gg
SR prAT e
E00 Contactez le service aprés-vente de votre —0 a4 5
magasin revendeur.
agasin revend , :
Videz le réservoir d’eau. Si le probleme
EO3/ n’est pas résolu, contactez le service
aprés-vente de votre magasin revendeur. ¢—3
E04 D Z
Contactez le service aprés-vente de votre DAL | | 4
E05 . ENERGI
magasin revendeur. p <
1))
ol
Il peut y avoir des fluctuations de tension (mineycle”} { ke d8
E08 dans le réseau. Attendre que la tension se ABCDE:] >
rétablisse. "
_ 8 7 6 )

informations sur la protection de lenvironnement et
b

lembauage Marque déposée

Modéele

Classe énergétique

Consommation annuelle d’énergie

Emission de bruit lors du séchage

Capacité de séchage du linge

Durée du cycle de séchage Coton prét a ranger

Classe d’efficacité de condensation

Technologie de la machine

Informations sur 'lemballage

L’emballage de ce produit est fabriqué a base de matériaux recyclables. Ne jetez pas
I’emballage au méme endroit que les déchets ménagers ou d’autres déchets. Veuillez
plutot le déposer dans un point de collecte des emballages défini par votre autorité
locale.

© XN Ok NS



. . o FICHE PRODUIT
Efficacité énergétique
Conforme a la réglementation de la commission déléguée (UE) No 392/2012
Nom du fournisseur ou marque déposée ESSENTIEL B
* Vous pouvez faire fonctionner le séche- linge a pleine capacité, mais assurez- vous Nom du modéle ESLC10-1b
qu’il n’est pas en surcharge. Code article 8008401
* Lors du lavage du linge, la vitesse d’essorage doit étre la plus élevée possible. Cela Puissance nominale (kg) 10
raccourcit le temps de séchage et réduit la consommation d’énergie. Type de séche-linge Condensation
. . ~ Classe d'efficacité énergétique ™ B
o Assurez-vous de sécher le linge de méme type ensemble. lcacite energetiqu
. . . . , . Consommation énergétique annuelle (kWh) @ 670
* Respectez les recommandations du manuel de I'utilisateur relatives a la sélection des Automatique ou Non automatique Automatique
programmes. Consommation énergétique du programme coton standard a charge pleine 5.67
* Pour la circulation de I'air, prévoyez un dégagement suffisant a I'avant et a I'arriére de (kWh)
. . o . Consommation énergétique du programme coton standard a charge partielle
la machine. Ne couvrez pas les grilles a I'avant de la machine. (KWh) 3,01
e Sauf si nécessaire, n’ouvrez pas la porte de la machine lors du séchage. Si vous Consommation énergétique du mode arrét du programme Coton standard a 05
devez I'ouvrir, ne la gardez pas ouverte pendant longtemps. pleine charge P, (W)
, . . . L ; Consommation énergétique du mode Sous tension du programme Coton 1
* N’ajoutez pas de linge supplémentaire (mouillé) pendant le processus de séchage. standard a pleine charge P, (W)
Durée du mode Sous tension (min.) s/o
Programme Coton standard ©
Durée du programme Coton standard a pleine charge, T__ (min.) 164
Durée du programme Coton standard & charge partielle, T, . (min.) 85
Durée pondérée du programme Coton standard a pleine charge et a charge 119
partielle (T)
Classe d'efficacité de condensation ¢ B
Efficacité moyenne de condensation du programme Coton standard a pleine 81%
charge, C__ ’
Efficacité moyenne de condensation du programme Coton standard a charge 81%
partielle, C . .. °
Efficacité de condensation pondérée du programme Coton standard a pleine
N . 81%
charge et a charge partielle C,
Niveau de puissance acoustique du programme Coton standard a pleine 65
charge (5)
Intégrable Non

(1) Echelle de A+++ (plus efficace) & D (moins efficace)

(2) Consommation d’énergie basée sur 160 cycles de séchage du programme Coton
standard a pleine charge et a charge partielle, et sur la consommation des modes
de consommation réduite. La consommation énergétique réelle par cycle dépend de
I’utilisation de I'appareil.

(3) Le « programme Coton prét a ranger » utilisé a pleine charge et a charge partielle est
le programme de séchage standard auquel se rapportent les informations sur I'étiquette
énergétique et sur la fiche produit. Il convient au séchage du linge en coton humide
normal et est le plus efficace en termes de consommation d’énergie pour le coton.

(4) Echelle de G (moins efficace) a A (plus efficace)

(5) Valeur moyenne pondérée - L wA exprimée en dB(A) re 1 pW



primary considerations

- This dryer is intended for domestic and indoor
useonly. The warranty will be void ifthis appliance
is used for commercial purposes.

- Use this appliance only for laundry with a label
indicating that it is suitable for drying.

- The manufacturer disclaims all liability for
damage resulting from improper use ortransport.
-Do not allow floor coverings to obstruct
ventilation ducts.

- Installation and repair of the machine may only
be carried out by an authorised repairer. The
manufacturer cannot be held liable for damage
resulting from unauthorised repairs.

- Before installation, check the appliance for

visible damage. Never install or use a damaged
appliance.

- Keep the dryer out of the reach of pets.
- Remove all objects such as lighters and matches

from the pockets.

- Do not install the appliance behind a lockable,

sliding or hinged door on the opposite side of
the dryer if it prevents the door from opening
completely.

m

IMPORTANT: Never spray or pour water on
your dryer to wash it! There is a risk of electric
shock!

- Leave a space of at least 3 cm between the side
and back walls of the appliance and above if
you wish to place it under a worktop.

- Assembly/disassembly for installation under the
work surface, if necessary, must be carried out
by an authorised service technician.



safety instructions

This sectionincludes information on safety that will
help to protect you from physical injury or material
damage. Failure to follow these instructions will
void any warranty.

Electrical safety

- The appliance must not be powered by an
external switching device, such as a timer, or
connected to a circuit that is regularly switched
on and off.

- Do not touch the power cord with wet hands.
Always pull the plug to unplug the unit rather
than on the electrical cord; there is a risk of
electric shock.

- Connect the dryer to an earthed outlet protected
by a fuse. Ensure that earthing has been installed
by a qualified electrician. We are not responsible
for any damage/loss resulting from using the
dryer without an earth connection, as required
by local regulations.

- The required voltage and fuse protection are
indicated on the rating plate. (For the location
of the rating plate, refer to the paragraph in
this manual)

- The voltage and frequency values stated on the
rating plate must be equal to the mains voltage
and frequency in your home.

- Unplug the dryer when not in use for an extended
period and before installation, maintenance,
cleaning and repair; otherwise it may be
damaged.

- The socket outlet must be freely accessible at
all times after installation.

/A damaged power cord/plug may cause fire or
electric shock. If damaged, it must be replaced
exclusively by qualified personnel.

/\To avoid the risk of fire or electric shock, do
not use extension cords, multi-plugs or adapters
to connect the dryer to the power supply.

Child safety

- This device is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities. The same applies




to persons lacking experience and knowledge
in this area unless they are supervised or
instructed in the use of the machine by a person
responsible for their safety.

The appliance may be used by children aged 8
years and older and by persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities. The
same applies to persons lacking the relevant
experience and knowledge unless they are
supervised, have received instructions on how to
use the machine safely and understand the risks
involved. Children should not be allowed to play
with the appliance. Cleaning and maintenance
of the appliance must not be carried out by
children without supervision.

Do not allow children to touch the door while
the machine is running. The surface becomes
extremely hot and can cause skin lesions.
Please keep packaging materials out of the
reach of children.

Detergents and cleaning products may cause
poisoning or irritation if swallowed or they come
in contact with skin or eyes.

Keep cleaning products out of the reach of
children. Electrical products are dangerous for
them.

Keep children away from the appliance while it
IS in use.

To prevent children from interrupting the drying
cycle, you can use the childproof lock to prevent
any changes to the current program.

Do not allow children to sit on/get inside the
appliance.

Appliance safety

/M\Because of the risk of fire, the following laundry
and products must NEVER be dried in the tumble
dryer:

Do not dry unwashed items in the tumble dryer.
ltems that have been soiled with substances
such as cooking oil, acetone, alcohol, petrol,
kerosene, stain removers, turpentine, waxes
and wax stain removers should be washed in hot
water with additional detergent before drying in
the dryer.

Cleaning fabrics and carpets containing residues
of flammable cleaning agents or acetone, gas,
petrol, stain remover, turpentine, candle wax,
wax, wax stain remover or chemicals.

Laundry containing residues of hairspray, nail




polish remover and similar substances.
Laundry on which industrial chemicals have been
used for cleaning (such as chemical cleaning).
Cloth with any type of foam, sponge, rubber
or rubber parts or accessories. These include
a foam latex sponge, shower caps, waterproof
fabrics, fitted clothing and foam pillows.
Upholstered and damaged items (pillows or
jackets). The foam included in these items can
ignite during the drying process.
Using the dryer in an environment containing
flour or coal dust may cause an explosion.
/N WARNING: Underwear containing metal
frames should not be placed in the dryer. The
dryer can be damaged if the metal frames come
loose and break during drying.

Appropriate use

/\ WARNING: Never stop the dryer before
the end of the drying cycle unless all items are
quickly removed and divided up so that the heat
is dissipated.

/\ WARNING: Make sure that pets do not get
into the dryer. Check the inside of the dryer
before using it.

/\ WARNING: Clothes inside the dryer may
overheat if you cancel the program or if a power
failure occurs while the machine is running. This
concentration of heat can cause auto-combustion.
If this occurs, activate the "Freshness" program
to quickly cool down the laundry or remove it
from the dryer to hang up and dissipate the heat.
Use the dryer only for home drying and to dry
fabrics with a label indicating that they are
suitable for drying. All other uses outside the
intended scope are prohibited.
The warranty will be void if this appliance is used
for commercial purposes.
This appliance is intended for domestic use only
and must be placed on a flat and stable surface.
Do not lean or sit on the dryer door. The dryer
could tip over.
In order to maintain a temperature that will not
damage the laundry (e.g. to prevent the laundry
from catching fire), the laundry is cooled after
the heating process. The program ends after
both heating and cooling. Always remove the
laundry quickly at the end of the program.
/\ WARNING: Never use the dryer without a lint
filter or with a damaged lint filter.




Lint filters must be cleanedafter each use as
indicated in the section Cleaning the lint filter.
Lint filters must be dried if dampened during
cleaning. Wet filters can cause malfunctions
during the drying process.
You must not allow lint to accumulate around the
dryer (not applicable to appliances ventilated to
outside the building).
/\ WARNING: Never use the dryer without a lint
filter or with a damaged lint filter.
Lint filters must be cleanedafter each use as
indicated in the section Cleaning the lint filter.
Lint filters must be dried if dampened during
cleaning. Wet filters can cause malfunctions
during the drying process.
You must not allow lint to accumulate around the
dryer (not applicable to appliances ventilated to
outside the building).
OWARNING: The space between the dryer and
the floor should not be reduced by objects such
as carpet, wood or tape. Otherwise the machine
will have an insufficient air intake.
Do not install the dryer in rooms where there is
a risk of frost. Temperatures below +5°C affect
the performance of the dryer and damage it.

Installation on a washing machine

/\ WARNING: A washing machine must not be
placed on top of the dryer. Pay attention to the
warnings below before installing the dryer on a
washing machine.
/\ WARNING: PLEASE NOTE: The dryer may
only be placed on washing machines of equal or
greater capacity.
To use the dryer on a washing machine, the
two machines must be fastened together. The
attachment between the two machines must be
fitted by an approved service provider.
When the tumble dryer is placed on the washing
machine, the total weight of these appliances
can be around 150 kilograms (when loaded).
Place the products on a solid floor that can
support the weight of both appliances!

m



Diagram of a suitable installation for washing machines and dryers
Dryer Washing machine
(Depth) 37 cm 42 cm 53 cm 56 cm 59 cm 85 cm
56 cm X X v v v v
61 cm X X X v v v

(For information on depth, please refer to the Technical Data in section 7. Technical

features)

To put the dryer on the washing machine, a special
stacking kit is required.

EC Declaration of Conformity

Our products comply with the applicable European directives, decisions and regulations
and the requirements listed in the referenced standards.

Disposal of old products

This product complies with the European Union WEEE Directive (2013/19/EU). This

product bears a classification symbol for Waste Electrical and Electronic

Equipment (WEEE).

IThis symbol, which appears on the product information label, indicates
that the appliance should not be disposed of with other household waste
when its useful life is over. In order to prevent the potential adverse effects

of uncontrolled waste disposal on the environment and human health,

please separate this appliance from other types of waste and, to allow for sustainable
reuse of material resources, ensure that it is recycled responsibly. Contact your dealer
or local authorities for information on how and where you can take the appliance for
environmentally-friendly recycling. This appliance cannot be mixed with commercial
waste for recycling.

installation

Before contacting the local authorised service provider to install the dryer, check
the information in the instruction manual to ensure that the electrical installation and
water connection are appropriate. If not, contact a qualified electrician and plumber
to make the necessary adjustments.

It is the responsibility of the customer to prepare the location where the dryer is to
be installed, as well as the electricity and water drainage facilities. Before installation,
check that the dryer is not damaged. If it is damaged, do not install it. Damaged
products may endanger your health.

Install the dryer on a stable and level surface.

Start the dryer in a dust-free environment with good air ventilation.

The space between the dryer and the floor should not be reduced by objects such
as carpet, wood or tape.

Do not block the ventilation grilles on the lower section of the dryer.

Do not install the appliance behind a lockable, sliding or hinged door on the opposite
side of the dryer if it prevents the door from opening completely.

Once the dryer is installed, the [electrical and ventilation] connections must remain
stable. When installing the dryer, make sure that the rear surface does not rest on
anything (e.g. tap, electrical outlet).

The operating temperature of the dryer varies between +5° C and +35° C. If the dryer
is used outside this temperature range, its performance will be negatively affected
and it may be damaged.

Be careful when transporting the appliance, as it is heavy. Always wear safety gloves.
When installing the appliance, make sure it is placed against a wall.

The rear surface of the appliance must be placed against a wall.

When the unit is placed on a stable surface, use a spirit level to check that it is
completely level. If not, adjust the feet until the appliance is stable. Repeat this every
time you move the unit.

Do not place the dryer on the power cable.

Connection to the water outlet (drain hose not supplied)

On products equipped with condensation recovery, water accumulates in the water
recovery drawer during the drying process. You must empty the accumulated water
after each drying process. Instead of emptying the water tank manually, you can also
use a water drain hose (not supplied) to drain the water directly outside.

m



Water drain hose connection

1. Pull and remove the end of the hose at the back of the dryer. Do not use any tools
to remove the hose.

2. Attach one end of the water drain hose (not supplied) through the gap through
which you removed the hose.

3. Attach the other end of the water drain hose (not supplied) directly to the water
outlet or sink.

A

A WARNING: The hose must be connected such that it cannot be moved. If the pipe

comes out while the water is draining, there may be flooding in your home.
IMPORTANT: The water drainage pipe must be installed at a maximum height of

80 cm.

@IMPORTANT: The water discharge hose must not be bent or raised between the

outlet and the machine.

Levelling

e For the dryer to make less noise and not vibrate during operation, it must be stable
and balanced. Adjust the feet to make sure the unit is balanced.

* Rotate the feet clockwise or anticlockwise until the dryer is level and stable.

@lMPonTANT: Do not remove the adjustable feet.

Electrical connection

A WARNING: There is a risk of fire and electrocution.

e Your dryer is set to 220-240 V and 50 Hz.

* The dryer’s electrical cable is equipped with a special plug. This plug must be
connected to an earth terminal protected by a 16-amp fuse as shown on the rating
plate. The fuse rating of the electrical circuit to which the appliance is connected must
also be 16 amps. Consult a qualified electrician if you do not have such an outlet or
fuse.

e Our company cannot be held responsible for damage resulting from use without
earthing.

IMPORTANT: Using your appliance at low voltage values will shorten its life and
reduce its performance.

Installation under a worktop

* When installing under a worktop, leave a space of at least 3 cm between the side and
rear walls of the machine and under the worktop.

* Assembly/disassembly for installation under the work surface, if necessary, must be
carried out by an authorised service technician.

laundry preparation

Sorting of laundry to be dried

Follow the instructions written on the labels of the laundry to be dried. Only items
bearing a statement or symbol indicating that they "may be tumble-dried" can be dried
in a tumble dryer.

* Do not use the machine with different load capacities and types of laundry from those
indicated in point 4.3. Load capacity.



Q| O | O | &

Tumble dry normal | No ironing required | Gentle tumble dry | DO not tumble dry

< | XX ©

2

O

Do not dry Do not dry clean | At all temperatures High heat
At medi Wri tand li
medium Low heat No heat ring out and line
temperature dry
_ I 7 ®
‘ Dry cleaning
D t wri t I d with
Dry flat ono V,V”ng outor Dry in the shade atiowed wi
drip dry perchloroethylene-

type solvents

Do not dry thin, multi-layered or thick fabrics together, as some take longer to dry than
others. For this reason, preferably dry clothes of the same type together. This method
allows you to obtain a uniform drying result. If the laundry is still damp, you can select
an additional drying program.
Please dry large (e.g. duvets) and small laundry items separately to avoid wet laundry.
IMPORTANT: Delicate fabrics, embroidered fabrics, wool or silk fabrics,
garments made of delicate and expensive fabrics, airtight garments and net
curtains are not suitable for use in the tumble dryer.

Preparation of the laundry to be dried

A Danger of explosion and fire!
Remove all objects such as lighters and matches from the pockets.
WARNING: The tumble dryer drum and fabrics may be damaged.

* Clothes may have become tangled during the washing process. Separate them from
each other before placing them in the dryer.
* Remove all items from the pockets of clothing and follow these instructions:

Fasten fabric belts, apron laces, etc. to each other or use a laundry net.

Close zips, clasps and fasteners, and unbutton the buttons on duvet covers.

For best drying results, sort the laundry according to the type of fabric and the drying

program.

Remove clips and similar metal parts from clothing.

* Woven materials such as T-shirts and knitted garmentsusually shrink the first time
they are dried.Use a delicate program.

* Do not over-dry synthetic materials. This can lead to wrinkles.

* When washing laundry to be dried, adjust the amount of fabric softener according to

the washing machine instructions

Load capacity

Follow the instructions in the "program selection and consumption table" section. (See:
5.2 program selection and consumption table). Do not load the machine with more
laundry than the capacity specified in the program table.

4 )
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mIMPORTANT: Do not load the dryer with more laundry than the amount shown in
the diagram above. When it is overloaded, its drying performance decreases, which can
cause damage to the dryer and the laundry.




Laund Dry weight .
Y ry weight (g) Programme selection knob

Sheets (double) 725

Pillowcases 240 Use the program selection button to select the desired drying program

Bath towel 700 \

Hand towels 225

Shirt 190 @

Cotton shirt 200

Jeans 650 h
A

Fabric - Gabardine trousers 400

T-shirt 120

using the dryer

The control panel Control buttons and additional functions

Gi )

=
N

o

Program selection button
Control buttons and additional functions




Symbols displayed: Mix %4l 4 1000 60% 79

Wool @ - - - 5

£
Tank water drain warning indicator Refresh = - - - 10
Fast 29 mins. 299 15 1200 50% 29
Lint filter cleaning warning indicator Shirts 12 mins. @ 05 1200 50% 12

Condenser cleaning warning indicator

Energy consumption values

Washing Approximate Energy
Programs Load (kg) machine spin amount of consumption
speed residual moisture values (kWh)

Ready-to-put-away

@ 10 1000 60% 5.67
Cotton

Ready-to-iron

Program selection and consumption table

10 1000 60% 5.09
Select a program using the program selection button and then press the "Start/Pause” cotton <=
tton » |l to start. Ready-to-put-away
butto osa & 5 800 40% 1.99
synthetics
Washing Approximate Power consumption in "Off mode" P (W) 0.5
Programs Load (kg) machine spin amo_unt of leratlon Power consumption in "On mode" P_(W) 1.0
speed residual (minutes)
= moisture
. * The “Ready-to-put-away Cotton" program is the standard drying program
Cotton Extra Dry @‘%3 10 1000 60% 169 that can be run at full or half load. Further information is available on the
Ready-to-put-away - . rating label and appliance data sheet. This program is the most energy
Cotton .ﬁ 10 1000 60% 164 efficient for drying damp Cotton clothes.
Ready-to-iron
Cotton @@ 10 1000 60% 151 “Program for the energy labelling standard (EN 61121:2013)
Ready-to-put-away N
synthetics 5 800 40% 62 All values in the table have been determined in accordance with EN 61121:2013.
Ready-to-iron The consumption values may differ from the values shown in the table depen-
i & <A 5 800 40% 54 ding on the type of fabric, spin speed, ambient conditions and voltage values
synthetics 9 yp » Sp peea, g .
Delicates <<~ 2 600 50% 46
3 ; ; - .
Drying timer “ga
Baby 3 1000 60% 64
Duvet 22 2.5 800 60% 183
0,
Sportswear g 4 800 40% 63




Secondary functions

The table summarising the options that can be selected in programs is given below.

cau De
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Drying time If you select the "Drying Timer" program, you can set a drying time using the "Drying
0 Time" button. Then press the Start/Pause button » Il to start the program. If you press
‘}‘ and hold down the "Drying time" button, the time will scroll quickly.
You can select the "childlock" option to prevent any changes in the program flow. To
activate the childlock, press the "Delicate" and "Anti-crease" buttons simultaneously
for 3 seconds. Once the option is activated, all the buttons are locked. The childlock is
Child safety automatically deactivated at the end of the program. When you activate/deactivate the

childlock, the "CL" symbol appears on the display for 2 seconds, then disappears, and
an audible signal is emitted. Warning: If you turn the program selection button while
the childproof lock is activated, an audible signal is emitted and the "CL" symbol is
displayed for 2 seconds and then disappears. If you turn the program selection button
to another program, the previous program continues to run. To select a new program,
disable the childlock and then turn the program selection button to the "Off" position X»
. You will then be able to select and start the new program you want.

Options Description
7 You can select 3 drying levels (1, 2, 3) outside the standard settings. After selection, the
LED for the selected drying level lights up.
Drying level Raim Level 1 corresponds to the lowest additional drying.

Description of the programs

Delicates B

Delicate fabrics are dried longer at low temperatures.

Programs

Description

Anti-crease

If you select the "Anti-crease" option and do not open the dryer door at the end of the
program, the 1-hour anti-crease cycle will last 2 hours. After selecting the Anti-crease
option, you will hear a beep. You can press the same button again to cancel this option.
If you open the door or press the Start/Pause button » Il while the anti-crease is still in
progress, this step will be cancelled.

Please note: If you do not remove the laundry at the end of the program, a one-hour
anti-crease cycle will be automatically activated. This program rotates the drum at
regular intervals to prevent creases.

Extra dry Cotton @V%;

This program dries thick, multi-layered fabrics such as Cotton towels, sheets,
pillowcases, bathrobes, etc. on high heat. The laundry will be ready to put
away.

Cotton ready- <
to-put-away G .ﬁ

This program dries Cotton pyjamas, underwear, tablecloths, etc. The laundry
will be ready to put away.

Ready-to-iron
a <=

Cotton

This program dries Cotton laundry to prepare it for ironing. The laundry comes
out damp.

Delayed start

You can delay the start time of a program by selecting the delayed start option.
Each press of the button increases the delay by one hour, from 1 hour to 23 hours.
Then press the Start/Pause button » Il to record the delayed start. At the end of the
countdown, the selected program starts automatically. In the meantime, program-
compatible options can be activated/deactivated. If you press and hold down the
"Delayed Start" button, the time will scroll quickly.

Ready-to-put- <
away synthetics &

This program dries synthetic fabrics, such as shirts and blouses, on a lower
heat than the "Cotton ready-to-put-away" program. The laundry will be ready
to put away.

Ready-to-iron
synthetics &

This program dries synthetic fabrics, such as shirts, T-shirts and blouses on a
lower heat than the "Cotton ready-to-put-away" program. Laundry will be ready
for ironing. The laundry comes out damp.

Cancel the beep

The dryer will beep when you turn the program selection button and when you press
the buttons at the end of the program. To cancel the beep, press and hold the "Anti-
crease" button for 3 seconds. If you press this button, you will hear a beep indicating
that the option has been cancelled.

Delicates <7~

This program dries light clothing, such as shirts, blouses and silk washing on
low heat. Laundry will be ready to wear.

£
Drying timer

To achieve the desired level of drying on low heat, you can use the timed
programs from 10 min to 180 min. Regardless of the drying level, the program
stops after the set drying time.




This program dries children's delicate clothes on low heat. Laundry will be
Baby ready to wear.

Duvet % This program is used to dry duvets.
@) The program is used for synthetic sportswear, T-shirts, etc. Drying is done at
Sportswear low temperature.
@ This program allows you to dry Cotton and synthetic garments that do not
Mix ~*a fade. Laundry will be ready to wear.
@ This program allows you to remove excess water from wool garments after
Wool

washing. The programme is low temperature light drum movements.

This program provides 10 minutes of ventilation without heat to allow clothes

e
Refresh D to cool.

1,5 kg of synthetic shirts spun at high speed in the washing machine are dried

Fast 29 mins. 26 in 29 minutes.

Shirts 12 mins. m 2 to 3 shirts are ready for ironing after 12 minutes.

o IMPORTANT: Do not open the door while the program is running. If you have to
open the door, do not leave it open for a long time.

During the execution of the program

If you open the door while the program is running, the machine switches to sleep
mode. Once the door is closed, press the "Start/Pause" button » to restart the
program.

Do not open the door while the program is running. If you have to open the door, do
not leave it open for a long time.

When the program is finished, "Start/Pause" Kll, "empty tank", "clean lint filter" and
“clean condenser" lights will light up. In addition, an audible signal is emitted at the
end of the program. You can remove the laundry to prepare the machine for a new
load.

o IMPORTANT: Clean the lint filter after each program. Drain the water tank
after each program

: If you do not remove the laundry at the end of the program, a one-
o IMPORTANT: If d t the laundry at th d of th

hour anti-crease cycle will be automatically activated. This program rotates the drum
at regular intervals to prevent creases.

Drum lighting information

e This product includes a light in the drum. The light comes on automatically when
you open the door. It also automatically shuts off after a few seconds.

e The user cannot chooseto turn it on or off at will.

¢ Do not attempt to replace or changethe lighting.




cleaning and maintenance

0 IMPORTANT: Do not use industrial chemicals to clean your dryer. Do not use a dryer

Extra dry Cotton v v v v v X v . i . .
* that has been cleaned with industrial chemicals.
Ready-to-put- v v v v v X v —
away Cotton . . .
2 Cleaning the lint filter
Ready-to-iron Cotton v v v v v X v
@@ 0 IMPORTANT: DO NOT FORGET TO CLEAN THE LINT FILTER AFTER EACH USE.
F{eady—to-put‘- ' v v v ' X v
X:V”‘“e"“ To clean the lint filter
(B
Ready-to-iron v v v v v X v
synthetics
<&
Delicates <7 v v v ¥ (default) x X v
’, v v v X v v v
Drying timer“g§
v v v v v X v
Baby
b t% v v v v v X v
uvet
gﬁ ' ' v v X X v
Sportswear
i @_'_& v v v v X X v
v v v X X X v
Wool @4
Freshness {X}% v v v X X X v
Fast 20 mins. 259 v Y Y x * * v 1. Open the door.
_ - B S S, N N N . 2. Pull the lint filter upwards to remove it.
Shirts 12 mins. 3. Remove the lint with your hands or a soft cloth.
i Camnotbe seeeted 4. Close and reinstall the lint filter in its housing.
v Selection possible

After using the dryer for some time, if you notice a layer clogging the surface of the filter,

i WARNING: The "Delicate" and "Drying level" options cannot be selected at the wash the filter with warm water to remove this layer. Dry the filter thoroughly before

same time in all programs. . L
prog reinstalling it.



Draining the water tank

-

1. Grasp the water tank by its handle and carefully remove it from its housing.
2. Drain the water from the tank.

3. If lint accumulates on the tank cap, clean with water.

4. Reinstall the water tank in its housing.

mIMPORTANT: Never remove the water tank while the program is running. The
condensed water in the water tank is not fit for human consumption.

@IMPORTANT: DO NOT FORGET TO DRAIN THE WATER TANK AFTER EACH USE.

Cleaning the accessories

@IMPORTANT: Clean the condenser when the warning light
« Condenser cleaning is displayed.

IMPORTANT: EVEN IF THE CONDENSER CLEANING WARNING LIGHT " IS NOT
LIT: CLEAN THE CONDENSER EVERY 30 DRYING CYCLES OR ONCE A MONTH.

At the end of the drying process, open the door and wait for it to cool.

1. Open the hatch and unlock the 2 latches on the condenser cover.

2. Grasp the condenser by the plastic section and pull it out of its housing.

3. Clean it with a shower head and wait for the water to drip off.

4. Reinstall the condenser in its housing when it is completely dry and lock it with the
two latches.

5. Close the condenser access hatch.

Cleaning the humidity sensors

>
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Inside the machine there are humidity sensors that detect whether the laundry is dry or
not.



To clean the sensors:

1. Open the door of the machine.

2. If the machine is still hot due to the drying process, wait for it to cool down.

3. Using a soft cloth soaked in vinegar, wipe the metal surfaces of the sensors and then
dry them.

mlMPORTANT: CLEAN THE METALLIC SURFACES OF THE SENSORS 4 TIMES
PER YEAR.

@IMPORTANT: Do not clean the metal surfaces of the sensors with metal tools.
&WARNING: Due to the risk of fire and explosion, do not use solutions, cleaning

agents or similar products when cleaning the sensors.

Cleaning of the inner surface of the loading door

AIMPORTANT: DO NOT FORGET TO CLEAN THE INSIDE SURFACE OF THE
LOADING DOOR AFTER EACH DRYING PROCESS.

Open the dryer's loading window and clean all interior surfaces and the seal with a soft,
damp cloth.

technical features

Mark ESSENTIEL B

Model name ESLC10-1b

Height Min: 845 mm / Max: 855 mm*
Width 596 mm

Depth 639 mm

Capacity (max.) 10 kg**

Net weight (with plastic door) 37.6 kg

Net weight (with glass door) 40 kg

Voltage 220 - 240V~

Power 2200 W

*Min. height. : Height without adjustable feet. Max. height. : Height with adjustable feet
at maximum extension.

**Weight of dry laundry before washing.
IMPORTANT: In order to improve the quality of the dryer, technical specifications
are subject to change without notice.

IMPORTANT: The declared values were obtained in the laboratory in accordance
with current standards. These values may vary depending on the environmental
conditions and the use of the dryer.




troubleshooting

Your tumble dryer is equipped with systems that continuously monitor the drying
process, to take the necessary measures, and warn you in the event of a malfunction.

AWARNING: If the problem persists even after following the steps in this section,
please contact your dealer or an authorised service provider. Never attempt to repair

the appliance yourself.

\ Problems

Possible Causes

What To Do

The drying process takes a long
time.

The surface of the lint filter
may be clogged.

Wash the filter with
lukewarm water.

The condenser may be
clogged.

Clean the condenser.

The air vents at the front of the
machine may be blocked.

Open doors/windows

to prevent the room
temperature from rising too
much.

A layer of limestone could
be present on the moisture
sensors.

Clean the humidity sensors.

The dryer may be overloaded.

Do not overload the dryer.

The laundry has not been
sufficiently spin-dried.

Select a higher spin speed
on your washing machine.

ALaundry that comes out hot at the end of the drying

process is usually more humid.

The program won't start. The
dryer does not start when it
is set.

The dryer may not be
plugged in.

Make sure that the plug is inserted

into the power outlet.

The loading door may be
open.

Make sure that the loading door is

properly closed.

You may not have set a
program or pressed the
"Start/Pause" button » ||

Make sure that the program has
been set and that the dryer is not
in Sleep (Pause) mode.

The childlock may be
activated.

Turn off the childlock.

Problems

Possible Causes

What To Do

The program was interrupted
for no reason.

closed properly.

The loading door may not be | Make sure that the loading

door is closed properly.

There is or there has been a
power failure.

Press the "Start/Pause" button
» |l to restart the program.

The water tank may be full.

Empty the water tank.

The clothing has shrunk or is
damaged.

The program used may not
be suitable for the type of
laundry.

Check the care labels on the
clothes. Always choose a
program that is adapted to the
type of laundry.

Water is leaking from the
loading door.

Lint may have accumulated
on the internal surfaces and
on the loading door seals.

Clean the internal surfaces
and the surfaces of the loading
door seal.

The loading door opens by
itself.

closed properly.

The loading door may not be | Push the loading door until it

clicks shut.

The laundry comes out damp at
the end of the drying process.

Check the care labels on the

The program used may not | garments. Choose a program

be suitable for the type of
laundry.

that is suitable for the type of
laundry and, in addition, use
the timed programs.

The surface of the lint filter
may be clogged.

Wash the filter with lukewarm
water.

The water tank warning
symbol & is lit or flashing.

The water tank may be full.

Empty the water tank.

The water drain hose may
be bent.

If the machine is connected
directly to the water outlet,
check the water drain hose.

The filter cleaning warning
symbol @& is lit.

The lint filter may be dirty.

Clean the filter.

The condenser may be
clogged.

Clean the condenser.

The dryer may be
overloaded.

Do not overload the dryer.

The laundry has not been
sufficiently spin-dried.

Select a higher spin speed on
your washing machine.

The filter cleaning warning
symbol @ is lit.

The heat exchanger may be
dirty.

Clean the condenser.

may be blocked with lint.

The condenser opening plug | Clean the condenser opening

plug.

A layer may obstruct the
surface of the lint filter.

Wash the filter with lukewarm
water.

The program does not start
and the filter cleaning warning
light @ flashes.

installed.

The filter may not be properly

Reposition the filter.

The filter cleaning warning

in the correct position.

light flashes when the filter is

Contact your retailer’s after-
sale service.

m



The program does not start
and the condenser cleaning
warning Iight@flashes.

The condenser may not be
properly installed.

Replace the condenser
correctly.

The program does not start
and the condenser and filter
cleaning warning lights @are

The condenser and filter may
be incorrectly positioned.

Replace the condenser and
filter.

The condenser cleaning
warning lights @ and
the filter warning light (3
flash even if the filter and
condenser are correctly
positioned.

Contact your retailer’s after-
sale service.

error codes

Your dryer is equipped with an integrated fault detection system. Faults are indicated by

a combination of flashing lights. The most common error codes are listed below.

Error codes What To Do

EO0O Contact your retailer’s after-sale service.
Empty the water tank. If the problem

EO3/ persists, contact your dealer’s after-sale
service centre.

E04

EO05 Contact your retailer’s after-sale service.

EO06
The voltage may be fluctuating on the

E08 electrical network Wait for the voltage to
return to normal.

m

information on environmental protection and

packaging

Packaging information

The packaging of this appliance is made of recyclable materials. Do not dispose of the
packaging in the same place as household or other waste. Instead, please drop it off at
a packaging collection point defined by your local authority.



description of the label and energy efficiency

Energy label
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Registered trademark

Model

Energy class

Annual energy consumption

Noise emissions during drying

Laundry drying capacity

Ready-to-put-away Cotton drying cycle time
Condensation drying efficiency class
Machine technology

Energy efficiency

* You can run the dryer at full capacity, but make sure it is not overloaded.

¢ When washing laundry, the spin speed should be as high as possible. This shortens
the drying time and reduces energy consumption.

* Be sure to dry the same type of laundry together.

Observe the recommendations in the user manual for program selection.

¢ Allow sufficient air circulation at the front and rear of the machine. Do not cover the
grilles at the front of the machine.

¢ Unless necessary, do not open the machine door while drying. If you have to open it,
do not keep it open for a long time.

* Do not add extra (wet) laundry during the drying process.




consideraciones principales

In accordance with the rules of the (EU) committee No 392/2012

Supplier’s name or trademark ESSENTIEL B
Model name ESLG10-1 - Esta secadora esta destinada a uso doméstico y
Item code 8008401 . . , ,
Rated power (<0 10 solo en interiores. La garantia quedara anulada
Type of dryer Condensation .
E)rl1pergy ef:i)::iency class ™ B : en CaSO de USO COmerCIa| .
e ore o (L P . Utilice este producto solo para la ropa con una
Energy consumption of the standard Cotton program at full load (kWh) 5.67 ethueta q ue |nd |que que eS apta para el Secado
Energy consumption of the standard Cotton program at partial load (kWh) 3.01 a méq u | na
Energy consumption of the standard Cotton program off mode at full load P 05 . . 1T
- - El fabricante no acepta ninguna responsabilidad

Power consumption of the standard Cotton program power-on mode at full 1 ~
load P, (W) por los danos resultantes de un uso o transporte
Duration of power-on mode (min.) n/a .
Stan;ard C:tton program © Inadecuados'
e -No permita que los revestimientos del suelo
Weighted duration of the standard Cotton program at full and partial load (T,) 119 ObStruyan |aS abertu raS de Ve ntl IaC|én .
Condensing efficiency class B - La instalacion y reparacion de la maquina solo
Average condensation efficiency of the standard Cotton program at full load, 81% . .
Cy _ puede realizarse por un reparador autorizado. El
Average condensation efficiency of the standard Cotton program at partial o . .
L ——— — o fabricante no puede considerarse responsable

eighted conaensation efficiency o e standar otton program at tull an % ~ .
partal lo2d C, o de los dafios resultantes de reparaciones no
Sound power level of the standard Cotton program at full load (5) 65 .

autorizadas.

Can be integrated No
(1) Scale from A+++ gmore efficient) to D (I.ess efficient) ATENCION: iNO pUIverice ni Viel‘ta agua en
(2) Energy consumption based on 160 drying cycles of the standard Cotton program at . . .
full and partial load, and reduced consumption modes. The actual energy consumption la secadora para |Implar|a! iDe lo Contrarlo,
per cycle depends on the use of the device. e 1
(3) The "Cotton ready-to-put-away program" used at full and partial load is the standard pOd_rla eIeCtrOCl.'lta rse:
drying program to which the information on the energy label and the product data sheet . Deje un espacio de al menos 3 cm entre las
;iieéso.tltol:.swtable for drying normal wet Cotton laundry and is the most energy efficient paredes |atera|es y traseras del aparato y en

(4) Scale from G (less effective) to A (most effective) la parte Su perior si desea colocarla bajO una
(5) Weighted average value - LWA expressed in dB(A) re 1 pW enCimera



- El montaje/desmontaje para la instalaciéon bajo instrucciones de seguridad
encimera, si fuera necesario, debe realizarse

por un técnico de mantenimiento autorizado. Esta seccion abarca la informacion relativa a la
- Antes de realizar la instalaciéon, compruebe que seguridad que le ayudara a protegerse frente a
el producto no tenga danos visibles. No instale los riesgos de dafios fisicos o0 materiales. Si no se
ni use un producto danado. siguen estas instrucciones se anulara cualquier
- Mantenga la secadora fuera del alcance de las garantia. ”
mascotas.
- Saque todos los objetos como encendedores y ﬁuridad eléctrica

cerillas de los bolsillos.

-No instale el aparato detras de una puerta
con cerradura, corredera o bisagra en el lado
opuesto de la secadora si impide que la puerta
se abra completamente.

- Elaparato no debe alimentarse por un dispositivo
de conmutacién externo, como un temporizador,
ni conectarse a un circuito que se encienda y
apague regularmente por un dispositivo.

-No toque el cable de alimentaciéon con las
manos mojadas. Tire siempre del enchufe para
desenchufar el aparato, de lo contrario existe el
riesgo de descarga eléctrica.

- Conecte la secadora a una toma de corriente
con conexion a tierra con fusible. Haga que
un electricista cualificado instale la toma de
tierra. No nos hacemos responsables de ningun
dano/pérdida resultante del uso de la secadora
sin conexién a tierra, tal y como lo exigen las
normativas locales.



El voltaje y la proteccién por fusible requeridos
se indican en la placa de identificacion.
(Para conocer la ubicacion de la placa de
identificacion, consulte el parrafo de este
manual)

Los valores de voltaje y frecuencia indicados en
la placa de caracteristicas deben coincidir con
los del voltaje y la frecuencia de la red eléctrica
de su casa.

Desenchufe la secadora cuando no la utilice
durante un periodo prolongado y antes de la
instalacién, el mantenimiento, la limpieza y
la reparacion, de lo contrario puede resultar
danada.

La toma de corriente debe ser facilmente
accesible en todo momento después de la
instalacion.

/\Un cable o enchufe dafado puede causar
un incendio o una descarga eléctrica. Cuando
se dane, debe cambiarse y solo por personal
cualificado.

/\Para evitar el riesgo de incendio o de descarga
eléctrica,noutilicealargaderas,enchufesmultiples
ni adaptadores para conectar la secadora a la red
eléctrica.

Seguridad de los nihos

Este dispositivo no estd destinado a utilizarse por
personas (incluidos los nifios) con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas. Lo
mismo se aplica a personas que carecen de
experiencia y conocimientos en la materia, a
menos que estén supervisadas o instruidas en el
uso de la maquina por una persona responsable
de su seguridad.

El aparato puede utilizarse por nifios de 8 anos
O Mas y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas. Lo mismo se
aplica a personas que carecen de experiencia y
conocimientos,amenosqueesténsupervisadas,
hayan recibido instrucciones sobre como utilizar
la maquina con seguridad y comprendan los
riesgos que conlleva. Los ninos no deben jugar
con el aparato. La limpieza y el mantenimiento
del aparato no deben realizarse por ninos sin
supervision.

No permita que los ninos toquen la puerta
mientras la maquina estd funcionando. La
superficie se vuelve extremadamente caliente y
puede causar lesiones en la piel.

No deje los materiales de embalaje al alcance

m



de los ninos.

Los detergentes y productos de limpieza pueden
causar envenenamiento o irritacion si se ingieren
o entran en contacto con la piel o los ojos.
Mantenga los productos de limpieza fuera del
alcance de los nifios. Los productos eléctricos
son peligrosos para ellos.

Mantenga a los nifios alejados del producto
mientras se usa.

Para evitar que los ninos interrumpan el ciclo
de secado, puede utilizar el seguro a prueba
de nifos para evitar cualquier cambio en el
programa actual.

No permita que los ninos se sienten / se
introduzcan en el aparato.

Seguridad del producto

/M\Debido al riesgo de incendio, la ropa y los
siguientes productos NUNCA deben secarse en
la secadora:

No seque en la secadora prendas sin lavar.

Las prendas que se hayan ensuciado con
sustancias como aceite de cocina, acetona,
alcohol, gasolina, queroseno, quitamanchas,

aguarras, ceras y quitamanchas de cera deben
lavarse en agua caliente con una cantidad
adicional de detergente antes de secarlos en la
secadora.

Limpieza de telas y alfombras que contengan
residuos de agentes de limpieza inflamables
o acetona, gasolina, quitamanchas, aguarras,
vela, cera, quitamanchas de cera o productos
quimicos.

Ropa con residuos de laca, quitaesmalte y
sustancias similares.

Ropa en la que se han utilizado productos
quimicos industriales para la limpieza (como la
limpieza quimica).

La ropa con cualquier tipo de espuma, esponja,
goma o partes o accesorios de goma. Esto
incluye esponja de espuma de latex, gorros
de ducha, telas impermeables, ropa ajustada y
almohadas de espuma.

Articulos forrados y danados (almohadas
o chaquetas). La espuma incluida en estos
articulos puede inflamarse durante el proceso
de secado.

El uso de la secadora en un ambiente que
contenga harina o polvo de carbén puede
causar una explosion.




/\ ATENCION: La ropa interior que contenga
refuerzos metalicos no debe introducirse en la
secadora. La secadora puede danarse si los
refuerzos metalicos se sueltan y se rompen
durante el secado.

Uso apropiado

/\ ATENCION: No detenga la secadora antes
de que termine el ciclo de secado, a menos que
todos los articulos se saquen rapidamente y se
distribuyan de manera que el calor se disipe.

/\ ATENCION: Asegurese de que las mascotas
no entren en la secadora. Revise el interior de
la secadora antes de usarla.

/\ ATENCION: El sobrecalentamiento de la
ropa dentro de la secadora puede producirse
si se cancela el programa o si se produce un
fallo de alimentacién mientras la maquina esta
en funcionamiento. Esta concentracion de calor
puede causar autocombustién. Por ello, debe
activar siempre el programa "Frio" para enfriar
rapidamente o sacar toda la ropa de la secadora
para colgarla y disipar el calor.

Utilice la secadora solo para el secado en casay
para secar tejidos con una etiqueta que indique
que son aptas para el secado a maquina. Todos
los demas usos quedan fuera del alcance
previsto y estan prohibidos.
La garantia quedara anulada en caso de uso
comercial.
Esteaparatosoloestadestinadoausodomeéstico
y debe colocarse sobre una superficie plana y
estable.
No se apoye ni se siente en la puerta de la
secadora. La secadora podria volcarse.
Para mantener una temperatura que no dane
la ropa (por ejemplo, para evitar que la ropa se
incendie), el proceso de enfriamiento comienza
después del proceso de calentamiento.
Después de este ciclo, el programa terminara.
Al final del programa, siempre debe sacar la
ropa rapidamente.

/\ ATENCION: No utilice la secadora sin un filtro

de pelusas o con un filtro de pelusas danado.
Los filtros de pelusa deben limpiarse después de
cada uso como seindica en la seccionLimpieza
del filtro de pelusa.
Los filtros de pelusa deben secarse después
de la limpieza humeda. Los filtros humedos




pueden causar fallos de funcionamiento durante
el proceso de secado.

No debe permitir que se acumulen pelusas
alrededor de la secadora (no aplicable a los

No instale la secadora en habitaciones donde
exista riesgo de heladas. Las temperaturas por
debajo de 5 °C afectan al rendimiento de la
secadora y la dafan.

aparatos destinados a ser ventilados fuera del
edificio). Instalacion sobre una lavadora
/\ ATENCION: No utilice la secadora sin un filtro
de pelusas o con un filtro de pelusas danado.
Losfiltros de pelusa deben limpiarse después de
cada uso como seindica en la seccionLimpieza
del filtro de pelusa.
Los filtros de pelusa deben secarse después
de la limpieza humeda. Los filtros humedos
pueden causar fallos de funcionamiento durante
el proceso de secado.
No debe permitir que se acumulen pelusas
alrededor de la secadora (no aplicable a los
aparatos destinados a ser ventilados fuera del
edificio).
OATENCION: EI espacio entre la secadora y
el suelo no debe reducirse con objetos como
alfombras, madera o cinta adhesiva. De lo
contrario no sera posible garantizar una entrada
de aire suficiente para la maquina.

/\ ATENCION: No se debe colocar una lavadora

sobre la secadora. Preste atencidn alas siguientes

advertencias antes de instalar la secadora sobre

una lavadora.

/\ ATENCION: La secadorasolo puede colocarse

sobre lavadoras de igual o mayor capacidad.
Para usar la secadora sobre una lavadora,
debe usar una pieza de fijacion entre las dos
maquinas. La pieza de fijacion debe montarse
por un proveedor de servicios autorizado.
Cuando se coloca la secadora sobre la lavadora,
el peso total de estos productos puede ser de
unos 150 kilogramos (cuando estan cargados).
iColoque los productos en un suelo sélido que
pueda soportar el peso de ambos aparatos!




Panel de instalacién adecuado para lavadoras y secadoras
Secadora Lavadora
(profundidad) 37 cm 42 cm 53 cm 56 cm 59 cm 85 cm
56 cm X X v v v v
61 cm X X X v v v

(Para obtener informacion sobre la profundidad, consulte la seccion 7.
Caracteristicas técnicas)

Para poner la secadora sobre la lavadora, se
requiere un kit de superposicion especial.

Declaraciéon de conformidad CE
Declaramos que nuestros productos cumplen con las directivas, decisiones y
reglamentos europeos aplicables y los requisitos enumerados en las normas de

referencia.

Eliminacion del producto antiguo

Este producto cumple con la Directiva RAEE de la Unién Europea (2013/19/
EU). Este producto lleva un simbolo de clasificaciéon para los residuos de
aparatos eléctricos y electronicos (RAEE).

Este simbolo, que aparece en la etiqueta del producto o en la etiqueta
B Gc informacion, indica que el producto no debe eliminarse junto con
otros residuos domésticos cuando termine su vida util. Para prevenir los
posibles efectos adversos de la eliminacion incontrolada de desechos en el medio
ambiente y la salud humana, separe este producto de otros tipos de desechos y, para
evitar la reutilizacion sostenible de los recursos materiales, asegurese de que se recicle
de manera responsable. Péngase en contacto con su distribuidor o con las autoridades
locales para obtener informacion sobre como y dénde puede llevar el producto para su
reciclaje ecolégico. Este producto no puede mezclarse con otros residuos comerciales
para su reciclaje.

instalacion

Antes de ponerse en contacto con el servicio posventa para la instalacién de
la secadora, compruebe la informacién contenida en el manual de usuario para
asegurarse de que la instalacion eléctrica y la toma de agua son adecuadas. En
caso contrario, contacte con un electricista y un fontanero cualificados para hacer
los ajustes necesarios.

Es responsabilidad del cliente preparar el lugar donde se instalara la secadora,
asi como las instalaciones de electricidad y aguas residuales. Antes de realizar la
instalacion, compruebe que la secadora no esté dafiada. Si esta dafada, no la instale.
Los productos dafiados pueden poner en peligro su salud.

Instale la secadora en una superficie estable y nivelada.

Ponga en marcha la secadora en un ambiente libre de polvo y con buena ventilacién
de aire.

El espacio entre la secadoray el suelo no debe reducirse con objetos como alfombras,
madera o cinta adhesiva.

Evite bloquear las rejillas de ventilacién del zécalo de la secadora.

No debe instalar el aparato detras de una puerta con cerradura, corredera o con
bisagra en el lado opuesto de la secadora para que la apertura completa de la puerta
de la secadora no quede bloqueada.

Una vez instalada la secadora, las conexiones deben permanecer estables. Cuando
instale la secadora, asegurese de que la superficie posterior no se apoye en nada (por
ejemplo, el grifo, el enchufe).

La temperatura de funcionamiento de la secadora varia entre 5 °C y 35 °C. Si la
secadora se utiliza fuera de este rango de temperatura, su rendimiento se vera
afectado negativamente y el producto se dahara.

Tenga cuidado al transportar el producto ya que es pesado. Use siempre guantes de
seguridad.

Cuando instale el producto, asegurese de que esté colocado contra una pared.

La superficie trasera del producto debe colocarse contra una pared.

Cuando el aparato se coloque en una superficie estable, utilice un nivel de burbuja
para comprobar que esté completamente estable. De lo contrario, ajuste los pies
hasta que se estabilicen. Repita esto cada vez que mueva el aparato.

No coloque la secadora sobre el cable de alimentacién.

m



Conexion a la salida de agua (manguera de desagiie no
incluida)

En los productos equipados con un cajon de recuperacién del agua de condensacion,
el agua se acumula en el depdsito de agua durante el proceso de secado. Debe
vaciar el agua acumulada después de cada proceso de secado. En lugar de vaciar
periédicamente el depdsito de agua, también puede utilizar una manguera de desaglie
(no incluida) para vaciar el agua directamente al exterior.

Conexiéon de la manguera de desagiie

1. Tire y saque el extremo de la manguera en la parte posterior de la secadora. No
utilice ninguna herramienta para sacar la manguera.

2. Conecte un extremo de la manguera de vaciado de agua (no incluida) a la ranura a
través de la cual ha sacado la manguera.

3. Conecte el otro extremo de la manguera de vaciado de agua (no incluida)
directamente a la salida de agua o al sumidero.

A

& ATENCION: La manguera debe conectarse de tal manera que no pueda moverse.
Si la manguera se sale mientras el agua se esta vaciando, puede haber una inundacion
en su casa.

IMPORTANTE: La manguera de desagle debe instalarse a una altura maxima de
80 cm.

IMPORTANTE: La manguera de desagtie no debe doblarse ni levantarse entre la
salida y la maquina.

Nivelacion

* Para que la secadora funcione con menos ruido y vibraciones, debe estar estable
y sus pies equilibrados. Ajuste los pies para asegurarse de que el aparato esté
equilibrado.

e Gire los pies a la derecha y a la izquierda hasta que la secadora esté nivelada y
estable.

@IMPORTANTE: No quite los pies ajustables.

Conexion eléctrica

A ATENCION: Existe riesgo de incendio y de descarga eléctrica.
* La secadora esta configurada a 220 - 240 V y 50 Hz.
e El cable eléctrico de la secadora esta equipado con un enchufe especial. Este
enchufe debe conectarse a una toma con conexion a tierra protegida por un fusible
de 16 amperios como se indica en la placa de identificaciéon. La corriente nominal del
fusible de la linea de alimentacién a la que se conecta la salida también debe ser de
16 amperios. Consulte a un electricista cualificado si no tiene tal toma de corriente
o fusible.
Nuestra empresa no puede considerarse responsable de los dafos resultantes del
uso sin conexion a tierra.

IMPORTANTE: El uso del aparato a bajo voltaje acortara su vida util y reducira sus
prestaciones.

Instalacion debajo de una encimera

* Si realiza la instalacién bajo una encimera, deje un espacio de al menos 3 cm entre
las paredes laterales y posteriores de la maquina y bajo la encimera.

* El montaje / desmontaje para la instalaciéon bajo encimera, si fuera necesario, debe
realizarse por un técnico de mantenimiento autorizado.




preparacion de la ropa

Clasificacion de la ropa que desea secar

Siga las instrucciones escritas en las etiquetas de la ropa que desea secar. Solo los
articulos que llevan una declaracién o un simbolo que indique que "pueden secarse en
secadora" pueden secarse en una secadora.

e Evite utilizar la maquina con capacidades de carga y tipos de ropa diferentes a los
indicados en el punto 4.3. Capacidad de carga.

O O O | X

Adecuado para No requiere No apto para
secar en secadora planchado Secado suave secado en tambor
<] p 3¢ O ®)
& ~
No apto para A cualquier
No secar limpieza en seco A alta temperatura

temperatura

O | [0 ]

A temperatura Escurrir y colgar
P ) A baja temperatura En frio y colg
media para secar

— 1l ®

) Se permite la
No centrifugar L
Secado a la limpieza en seco
Secado por

o sombra con disolventes de
escurrimiento . .
tipo percloroetileno

=

Centrifugado
Secado en plano

Evite secar juntos tejidos finos, de varias capas o gruesos, ya que se secan a diferentes
niveles. Por esta razén, es preferible secar a la vez ropa del mismo tipo. Este método
permite obtener un resultado de secado uniforme. Si cree que la ropa esta todavia
humeda, puede seleccionar un programa de secado adicional.

Por favor, seque la ropa de gran tamafo (por ejemplo, los edredones) y la ropa pequefia
por separado para evitar que la ropa quede mojada.

IMPORTANTE: Los tejidos delicados, bordados, de lana o seda, las prendas
de vestir de tejidos delicados y caros, las prendas herméticas y las cortinas de tul
no son adecuadas para secar en la secadora.

Preparacion de la ropa que desea secar

& iRiesgo de explosion e incendio!
Saque todos los objetos como encendedores y cerillas de los bolsillos.
ATENCION: El tambor de la secadora y los tejidos pueden dafarse.

La ropa puede haberse enredado durante el proceso de lavado. Separela una de otra
antes de colocarla en la secadora.

Saque todos los articulos de los bolsillos de la ropa y siga estas instrucciones:
Junte los cinturones de tela, cordones de delantales, etc. entre si o use una red de
lavado de ropa.

Cierre las cremalleras, cierres y broches, desabroche los botones de las mantas.
Para obtener mejores resultados de secado, clasifique la ropa segun el tipo de tejido
y el programa de secado.

Retire las pinzas y otras partes metalicas similares de la ropa.

* Los materiales tejidos como las camisetas y las prendas de punto suelen encoger
durante el primer secado. Utilice un programa delicado.

Evite el secado excesivo de materiales sintéticos. Podria crear arrugas.

Al lavar la ropa que va a secar, ajuste la cantidad de suavizante de acuerdo con los
datos del fabricante de la lavadora.

Capacidad de carga

Siga las instrucciones de la seccion "Seleccion de programas y tabla de consumo".
(Ver: 5.2 Seleccion de programas y tabla de consumo). No cargue la maquina con
mas ropa que los valores de capacidad especificados en la tabla.

m



uso de la secadora

Panel de control

/ N
O
|

\_

\ J 1. Botdn de seleccién de programas
2. Botones de control y funciones adicionales

@IMPORTANTE: No se recomienda cargar la secadora con mas ropa de la que
se muestra en la figura de arriba. Cuando se sobrecarga, su rendimiento de secado

disminuye, lo que puede causar dafios en la secadora y en la ropa. Botén de seleccion de programas
Ropa Peso en seco (g) Utilice el botdn de seleccién de programas para seleccionar el programa de secado

Sabanas (dobles) 725 deseado

Fundas de almohada 240

Toalla de bafio 700

Toallas de mano 225

Camisa 190

Camisa de algodén 200

Vaqueros 650

Tejido - Pantalones de gabardina 400

Camiseta 120




Botones de control y funciones adicionales

Simbolos de visualizacioén:

Indicador de advertencia de vaciado de agua del depdsito

Indicador de advertencia de limpieza del filtro de pelusas

Indicador de advertencia de limpieza del condensador

Seleccion de programas y tabla de consumo

Seleccione un programa con el boton de seleccién de programas y, a continuacion,
presione el botén "Inicio/Pausa" » Il para iniciarlo.

Camisas 12’ m

Cantidad
L] aproximada Duracién
Programas Carga (ko) Z:Ir::::ilfctija(::z de humedad (minutos)
9 residual

Algodon Extra @ + 10 1000 60% 169
seco éﬁl
Algodon listo @ 10 1000 60% 164
para guardar
Algodén listo o
Sara planchar @ o\ 10 1000 60% 151
Sintético listo <

& 5 800 40% 62
para guardar
Sintético listo & e\ 5 800 40% 54
para planchar
Delicado < 2 600 50% 46
Temporizador SecadOw%;’ - - - -
Bebé 3 1000 60% 64
Edredén 222 2,5 800 60% 183
Ropa deportiva [’ 4 800 40% 63
Mezcla G 4 1000 60% 79
Lana @, - - - 5
Frio ) - - - 10
Rapido 29’ 1) 1,5 1200 50% 29

0,5 1200 50% 12




Valores de consumo de energia

Lavadora Cantidad Valores de

Programas Carga (kg) Velocidad de aproximada de consumo de

centrifugado | humedad residual | energia (kWh)
Algodon listo @ .‘"ﬁ 10 1000 60% 5,67
para guardar
Algodon listo o
Cara planohar @ o\ 10 1000 60% 5,00

P ~

Sintético listo & 5 300 40% 1.99
para guardar
Consumo de energia en "modo Apagado” P, (W) 0,5
Consumo de energia en "modo Encendido P_(W) 1,0

* El programa "Algodon listo para guardar" es el programa de secado
estandar que puede ejecutarse a carga completa o media carga y para
el cual se da informacién en la etiqueta informativa del producto. Este
programa es el mas eficiente energéticamente para secar ropa de algodén
hdamedo.

*Programa de la norma de etiquetado energético (EN 61121:2013)

Todos los valores de la tabla se han determinado de acuerdo con la nor-
ma EN 61121:2013. Los valores de consumo pueden diferir de los va-
lores mostrados en la tabla dependiendo del tipo de tejido, la veloci-
dad de centrifugado, las condiciones ambientales y los valores de corriente.

Funciones auxiliares

A continuacion, le presentamos la tabla que resume las opciones que se pueden
seleccionar en los programas.

De .
Y€ Delicat

Anti-
e

Opciones Descripcion
y | Puede seleccionar 3 niveles de secado (1, 2 y 3) fuera de los ajustes estandares.
Nivel de secado M¢Ay | Después de la seleccion, se encenderd el LED del nivel de secado seleccionado.
R S

El nivel 1 corresponde al secado adicional mas bajo.

Delicado 4

Los tejidos delicados se secan mas tiempo a baja temperatura.

Antiarrugas

%

>
A

Si selecciona la opcion "Antiarrugas" y no abre la puerta de la secadora al final del
programa, el ciclo de antiarrugas de 1 hora durara 2 horas. Después de seleccionar la
opcion Antiarrugas, oird una sefial acUstica. Puede pulsar el mismo botén de nuevo
para cancelar esta opcién. Si abre la puerta o presiona el botén de Inicio/Pausa » Il
mientras el programa antiarrugas esté en progreso, este paso se cancelara.

Nota: Si no saca la ropa al final del programa, se activara automaticamente un ciclo
antiarrugas de una hora. Este programa hace girar el tambor a intervalos regulares para
evitar las arrugas.

Inicio programad %

Puede retrasar la hora de inicio de un programa seleccionando la opcion de inicio
programado. Cada pulsacién de la tecla aumenta el retraso en una hora, de 1 a

23 horas. A continuacion, presione el botén de Inicio/Pausa » Il para guardar el

inicio programado. Al final de la cuenta atrés, el programa seleccionado se iniciara
automaticamente. Mientras tanto, las opciones compatibles con el programa pueden
activarse/desactivarse. Si mantiene pulsado el botén "Inicio programado”, el tiempo se
desplazara rapidamente.

Cancelar la sefial acustica

)»(;f:.]

La secadora emitird una sefial acustica cuando gire la rueda de seleccion de programa,
cuando presione los botones y al final del programa. Para cancelar la sefial acUstica,
mantenga pulsado el botdn "Antiarrugas” durante 3 segundos. Si presiona este botén,
escuchara una sefial acustica que indica que la opcién se ha cancelado.

Tiempo de secado

Si selecciona el programa "Temporizador de secado", puede ajustar un tiempo de
secado con el botén "Tiempo de secado”. A continuacioén, presione el botén Inicio/
Pausa » Il para lanzar el programa. Si mantiene pulsado el botén "Tiempo de secado”,
el tiempo se desplazara rapidamente.

Seguro a prueba de nifios

Puede seleccionar la opcion "Seguro a prueba de nifios" para no modificar el
desarrollo del programa. Para activar el seguro a prueba de nifios, presione los botones
"Delicado" y "Antiarrugas” simultdneamente durante 3 segundos. Una vez que se
activa la opcién, todos los botones se bloquearan. El seguro a prueba de nifios se
desactivara automaticamente al final del programa. Al activar o desactivar el seguro

a prueba de nifios, el simbolo "CL" aparece en la pantalla durante 2 segundos, luego
desaparece y se emite una sefial acUstica. Advertencia: Si gira la rueda de seleccién
de programas mientras el seguro a prueba de nifios esté activado, se emitira una sefal
acustica y se mostrara el simbolo "CL" durante 2 segundos y luego desaparecera. Si
gira la rueda de seleccion de programas a otro programa, el programa anterior seguira
ejecutandose. Para seleccionar un nuevo programa, deshabilite el seguro a prueba

de nifios y gire la rueda de seleccion de programas a la posicion "Apagado X". Ahora
podré seleccionar e iniciar el programa que desee.




Descripcion de los programas

Programas

Descripcion

Algodoén extra

seco @ ‘%;

Este programa seca tejidos gruesos de varias capas como toallas de algodon,
sabanas, fundas de almohada, albornoces, etc. a alta temperatura. La ropa
estara lista para guardar.

Algodon listo Este programa seca pijamas de algodén, ropa interior, manteles, etc. La ropa
para guardar* @ .‘"ﬁ estara lista para guardar.

Algodén listo Este programa seca la ropa de algodén para prepararla para el planchado. La
para planchar & @ ropa todavia sale humeda.

Sintético listo &
para guardar lﬁ

Este programa seca tejidos sintéticos, como camisas y blusas, a una
temperatura mas baja que el programa de "Algoddn listo para guardar"”. La ropa
estara lista para guardar.

Sintético listo

a =
para planchar v

Este programa seca tejidos sintéticos, como camisas, camisetas y blusas, a una
temperatura mas baja que el programa de "Algodén listo para planchar" para
prepararlas para el planchado. La ropa todavia sale humeda.

Delicado e

Este programa seca la ropa ligera, como camisas, blusas y ropa de seda, a baja
temperatura para que estén listos para usar.

Temporizador de

secado %\,

Para lograr el nivel de secado deseado a baja temperatura, puede utilizar los
programas temporizados de 10 a 180 minutos. Independientemente del nivel de
secado, el programa se detiene después del tiempo de secado solicitado.

Bebé

Este programa seca la ropa delicada de los nifios a baja temperatura para que
esté lista para usarla.

Edredon

Este programa se utiliza para secar los edredones.

Ropa deportiva ﬁ;—?}

El programa se utiliza para ropa deportiva sintética, camisetas, etc. El secado se
hace a baja temperatura.

Mezcla &x

Este programa permite secar al mismo tiempo prendas de algodén y sintéticas
que no se destifien para que estén listas para usar.

Lana @

Este programa permite eliminar el exceso de agua de las prendas de lana
después de lavarlas, sometiéndolas a una temperatura baja y a ligeros
movimientos de tambor.

Frio sgZoy

Este programa proporciona 10 minutos de ventilacién sin calor para permitirle
enfriar la ropa.

Rapido 29’ 2@

2 kg de camisas de algodon a alta velocidad en la lavadora se secan en 29
minutos.

Camisas 12’ QE

2 o 3 camisas listas para planchar tras 12 minutos.

0 IMPORTANTE: No abra la puerta de carga mientras el programa esté en funcio-
namiento. Si tiene que abrir la puerta, no la deje abierta mucho tiempo.

Durante la ejecucién del programa

Si abre la puerta mientras el programa se esta ejecutando, la maquina pasara al
modo de espera. Cuando la puerta se cierre, presione el botdn "Inicio/Pausa” » Il para
reanudar el programa.

No abra la puerta de carga mientras el programa esté en funcionamiento. Si tiene que
abrir la puerta, no la deje abierta mucho tiempo.

Fin del programa Cuando el programa termine, se encenderan las luces "Inicio/
Pausa" » Il , "vaciado del depésito", "limpieza del filtro de pelusas" y "limpieza del
condensador". Ademas, se emitira una sefial acustica al final del programa. Puede
sacar la ropa para preparar la maquina para realizar una nueva carga.

0 IMPORTANTE: Limpie el filtro de pelusas después de cada programa. Vacie el
depésito de agua después de cada programa

o IMPORTANTE: Si no saca la ropa al final del programa, se activara
automaticamente un ciclo antiarrugas de una hora. Este programa hace girar el
tambor a intervalos regulares para evitar las arrugas.

Informacion sobre la iluminacién del tambor

e Este producto incluye una iluminacién en el tambor. La luz se enciende automati-
camente al abrir la puerta. Se apagara automaticamente tras unos segundos.
El usuario no puede elegir encenderla ni apagarla a voluntad.
No intente reemplazar ni cambiar el sistema de iluminacion.




Algodén Extra v v v v v X Vv
seco @ :%l+
Algodén listo % v v v v v X v
para guardar® @
Algodén listo para v v v v v X v
planchar @ @
Sintético listo > v v v v v X v
para guardar &
Sintético _ v v v v v X v
listo para <A
planchar
Delicado @/ v v v v X X v
(por defecto)
Temporizador N v v ' X v v v
de secado
Bebé @ v v v v v X v
Edredon /22 v v v v v x v
Ropa v v v v x x v
deportiva (5
Mezcla @.,.& v v v v X X v
Lana @ v v v x x x v
Frio %‘%’} v v v X X X v
Rapido 29’ 293 v v v X X x v
Camisas 122 () v v v X x x v
X No se puede seleccionar
v Posible seleccion

& ATENCION: Las opciones "Delicado” y "Nivel de secado" no pueden seleccionarse
al mismo tiempo en todos los programas.

limpieza y mantenimiento

0 IMPORTANTE: No utilice productos quimicos industriales para limpiar la secadora.
No utilice una secadora que se haya limpiado con productos quimicos industriales.

Limpieza del filtro de pelusas

m IMPORTANTE: NO OLVIDE LIMPIAR EL FILTRO DE PELUSAS DESPUES DE CADA
USO. (0]

Para limpiar el filtro de pelusas

1. Abra la puerta de carga.
2. Tire del filtro de pelusas hacia arriba para sacarlo de su alojamiento.
3. Quite las pelusas con las manos o con un pafio suave.

4. Cierre y vuelva a instalar el filtro de pelusas en su alojamiento.

Después de usar la secadora durante algun tiempo, si nota una capa que puede obs-
truir la superficie del filtro, lavelo con agua tibia para eliminarla. Seque bien el filtro
antes de volver a instalarlo.



mIMPORTANTE: No quite el depdsito de agua mientras el programa esté en
funcionamiento. El agua condensada en el depdsito de agua no es apta para el
consumo humano.

mlMPORTANTE: NO OLVIDE VACIAR EL DEPOSITO DE AGUA DESPUES DE CADA
USoO.

Limpieza del condensador

@IMPORTANTE: Limpie el condensador cuando se encienda la luz de advertencia
"Limpieza del condensador".

IMPORTANTE: AUNQUE LA LUZ DE ADVERTENCIA DE "LIMPIEZA DEL
CONDENSADOR" NO SE ENCIENDA: LIMPIE EL CONDENSADOR CADA 30 CICLOS
DE SECADO O UNA VEZ AL MES.

Al final del proceso de secado, abra la puerta de carga y espere a que se enfrie.

1. Abra la trampilla y los dos pestillos de la tapa del condensador.

2. Agarre el condensador por la parte de plastico y saquelo de su alojamiento.

3. Limpielo en la ducha y espere a que el agua se escurra.

4. Vuelva a colocar el condensador en su alojamiento cuando esté completamente seco
y cierre los dos pestillos para bloquearlo.

5. Vuelva a cerrar la tapa de la trampilla de acceso al condensador.

Limpieza de los sensores de humedad

>

e

1. Agarre el depdsito de agua por el asa y saquelo con cuidado de su alojamiento.
2. Vacie el agua del depésito.

3. Si se acumula pelusa en la tapa del depdsito, limpiela con agua.
4. Reinstale el depdsito de agua en su alojamiento.

Dentro de la maquina hay sensores de humedad que detectan si la ropa esta seca o
mojada.



Para limpiar los sensores:

1. Abra la puerta de carga de la maquina.

2. Si la maquina aun esta caliente debido al proceso de secado, espere a que se enfrie.
3. Con un pafio suave empapado en vinagre, limpie las superficies metalicas de los
sensores y luego séquelas.

mlMPORTANTE: LIMPIE LAS SUPERFICIES METALICAS DE LOS SENSORES 4
VECES AL ANO.

@IMPORTANTE: Evite limpiar las superficies metalicas de los sensores con
herramientas metdlicas.

AADVERTENCIA: Debido al riesgo de incendio y explosion, no utilice soluciones,
productos de limpieza ni productos similares para limpiar los sensores.

Limpieza de la superficie interior de la puerta de carga

AIMPORTANTE: NO OLVIDE LIMPIAR LA SUPERFICIE INTERIOR DE LA PUERTA
DE CARGA TRAS CADA PROCESO DE SECADO.

Abra la puerta de carga de la secadora y limpie todas las superficies interiores y la junta
con un pafo suave y humedo.

caracteristicas técnicas

Marca ESSENTIEL B
Nombre del modelo ESLC10-1b

Alto Min: 845 mm / Max: 855 mm
Ancho 596 mm
Profundidad 639 mm
Capacidad (max.) 10 kg

Peso neto (con puerta de plastico) 37,6 kg

Peso neto (con puerta de cristal) 40 kg
Alimentacién 220 - 240V~
Potencia 2200 W

*Altura min. : Altura sin usar los pies ajustables. Altura max. : Altura con los pies
ajustables extendidos al maximo.

**Peso de la ropa seca antes de lavar.
IMPORTANTE: Para mejorar la calidad de la secadora, las especificaciones
técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso.

IMPORTANTE: Los valores declarados se han obtenido en laboratorio de acuerdo
con las normas vigentes. Estos valores pueden variar segun las condiciones ambientales
y el uso de la secadora.




resoluciéon de problemas

La secadora esta equipada con sistemas que controlan continuamente el proceso
de secado para tomar las medidas necesarias y advertirle en caso de un mal

funcionamiento.

AADVERTENCIA: Si el problema persiste incluso después de seguir los pasos de
esta seccion, pongase en contacto con su distribuidor o con un proveedor de servicios
autorizado. No intente reparar el aparato usted mismo.

\ Problemas

Posibles causas

Soluciones

El proceso de secado lleva
mucho tiempo.

La superficie del filtro de
pelusas puede estar obstruida.

Lave el filtro con agua tibia.

El condensador puede estar
obstruido.

Limpie el condensador.

Los conductos de ventilacion
de la parte delantera de

la maquina pueden estar
bloqueados.

Abra las puertas /
ventanas para evitar que la
temperatura ambiente suba
demasiado.

Una capa de piedra caliza
podria estar presente en los
sensores de humedad.

Limpie los sensores de
humedad.

La secadora puede estar
sobrecargada.

Evite sobrecargar la
secadora.

La ropa no se ha centrifugado
lo suficiente.

Seleccione una velocidad
de centrifugado mas alta en
la lavadora.

ALa ropa que sale caliente al final del proceso de
secado esta generalmente mas humeda.

La ropa sale mojada al final
del proceso de secado.

El programa utilizado puede
no ser adecuado para el
tipo de ropa.

Compruebe las etiquetas de
cuidado de las prendas, elija
un programa adecuado al tipo
de ropa y, ademas, utilice los
programas temporizados.

La superficie del filtro
de pelusas puede estar
obstruida.

Lave el filtro con agua tibia.

El condensador puede
estar obstruido.

Limpie el condensador.

La secadora puede estar
sobrecargada.

Evite sobrecargar la secadora.

La ropa no se ha
centrifugado lo suficiente.

Seleccione una velocidad de
centrifugado mas alta en la
lavadora.

El programa no comienza.
La secadora no se pone
en marcha cuando esta
programada.

Tal vez la secadora no esté
enchufada.

Asegurese de que el enchufe esté
insertado en la toma de corriente.

La puerta de carga puede
estar abierta.

Asegurese de que la puerta de
carga esté bien cerrada.

Puede que no haya definido
un programa o presionado
el botén "Inicio/Pausa" » I

Asegurese de que el programa
se haya configurado y que la
secadora no esté en modo de
espera (Pausa).

El seguro a prueba de nifios
puede estar activado.

Desactive el seguro a prueba de
ninos.




Problemas

Posibles causas

Soluciones

El programa se ha
interrumpido sin motivo
aparente.

Es posible que la puerta de
carga no esté bien cerrada.

Asegurese de que la puerta de
carga esté bien cerrada.

Hay o ha habido un fallo de
corriente.

Presione el boton "Inicio/
Pausa" » Il para volver a lanzar
el programa.

El programa no se iniciay la

El filtro puede estar mal
colocado.

Vuelva a colocar el filtro
correctamente.

La luz de advertencia de la
limpieza del filtro parpadea
cuando el filtro esta en la
posicién correcta.

Péngase en contacto con el
servicio posventa de la tienda
donde haya comprado el
aparato.

Es posible que el deposito de
agua esté lleno.

Vacie el depésito de agua.

La ropa se ha encogido o
dafado.

El programa utilizado puede
no ser adecuado para el tipo
de ropa.

Revise las etiquetas de
cuidado de la ropa. Seleccione
siempre un programa que se
adapte al tipo de ropa.

El programa no se inicia

y la luz de advertencia de
limpieza del condensador (U
parpadea.

El condensador puede estar
mal colocado.

Vuelva a colocar el
condensador correctamente.

El agua se esta filtrando por la
puerta de carga.

Puede que se haya
acumulado pelusa en las
superficies internas y en las
superficies de la junta de la
puerta de carga.

Limpie las superficies internas
y las superficies de la junta de
la puerta de carga.

La puerta de carga se abre
sola.

Es posible que la puerta de
carga no esté bien cerrada.

Empuije la puerta de carga
hasta que se cierre.

El programa no se inicia y

las luces de advertencia de
limpieza del condensador @
y del filtro parpadean.

Es posible que el
condensador y el filtro estén
mal colocados.

Vuelva a colocar correctamente
el condensador vy el filtro.

Las luces de advertencia de
limpieza del condensador
@ y del filtro (&)
parpadean aunque el filtro
y el condensador estén
colocados correctamente.

Péngase en contacto con el
servicio posventa de la tienda
donde haya comprado el
aparato.

El simbolo de advertencia del
depésito de agua & esta
encendido o parpadeando.

Es posible que el deposito de
agua esté lleno.

Vacie el depésito de agua.

La manguera de vaciado de
agua puede estar doblada.

Si la maquina esta conectada
directamente a la salida de
agua, compruebe la manguera
de vaciado de agua.

Se ha encendido el simbolo
de advertencia de limpieza del

El filtro de pelusas puede
estar sucio.

Limpie el filtro.

Se ha encendido el simbolo
de advertencia de limpieza del
condensador @

El intercambiador de calor
puede estar sucio.

Limpie el condensador.

El tapon de apertura del
condensador puede estar
obstruido con pelusas.

Limpie el tapon de apertura del
condensador.

Una capa puede estar
obstruyendo la superficie del
filtro de pelusas.

Lave el filtro con agua tibia.

m



codigos de error descripcion de la etiqueta y la eficiencia energética

La secadora esta equipada con un sistema integrado de deteccion de fallos. Se indican Etiqueta energética
mediante una combinacién de luces intermitentes. Los codigos de error mas comunes
se enumeran a continuacion.

- : 2 I
Cédigos de error Soluciones E!\IE Rp \,G gg
Pdngase en contacto con el servicio s A 5
EO0O posventa de la tienda donde haya
comprado el aparato.

Vacie el depdsito de agua. Si el problema
persiste, pdngase en contacto con el ¢_3
servicio posventa de la tienda donde haya
comprado el aparato.

ENERGIA - EHEPTUA - ENEPTEIA
E04 ENERGLIA - ENERGY - ENERGIE kWh/annum
ENERGI
(

Pdngase en contacto con el servicio )
EO05 posventa de la tienda donde haya @ ﬁ "}}}

EO03/

IS

9— 5
comprado el aparato. _
E06 &n/cycle" . kg dB
- : AsCDEfG e
E08 Puede haber fluctuaciones de voltaje en la 4] =
red. Espere a que el voltaje vuelva a subir.
8 7 6
L ot

informacion sobre la proteccion del medio ambiente y

el embalaje Marca registrada

Modelo

Clase energética

Consumo de energia anual

Emisién de ruido durante el secado

Capacidad de secado de la ropa

Duracioén del ciclo de secado Algodon listo para guardar
Clase de eficiencia de condensacion

Tecnologia de la maquina

Informacidn sobre el embalaje

El embalaje de este producto estd hecho de materiales reciclables. No elimine el
embalaje en el mismo lugar que los residuos domésticos o de otro tipo. En su lugar
déjelo en un punto de recogida de envases definido por su autoridad local.

© XN Ok NS



FICHA DEL PRODUCTO

Eficiencia energética
De acuerdo con el reglamento del comité delegado (UE) No 392/2012

Nombre del proveedor o marca comercial ESSENTIEL B
* Puede poner en funcionamiento la secadora a plena capacidad, pero asegurese de Nombre del modelo ESLC10-1b
que no esté sobrecargada. Cédigo de articulo 8008401
» Al lavar la ropa, la velocidad de centrifugado debe ser lo més alta posible. Esto acorta Potencia nominal (kg) 10
el tiempo de secado y reduce el consumo de energia. Tipo de secadora Condensacion
. . . Clase de eficiencia energética B
 Aseglrese de secar el mismo tipo de ropa a la vez. clencia energet
i . L, Consumo energético anual (kWh) @ 670
* Observe las recomendaciones del manual de usuario para la seleccion del programa. Autormatica o No automatica Automnatica
* Permita suficiente circulacion de aire en la parte delantera y trasera de la maquina. No
. P L y g Consumo energético del programa estandar de algodon a plena carga (kWh) 5,67
cubra las rejillas de la parte delantera de la maquina.
* A menos que sea necesario, no abra la puerta de la maquina durante el secado. Si Consumo energético del programa estandar de algodon a carga media (kWh) 3,01
tiene que abrirla, no la mantenga abierta por mucho tiempo. Consumo energético del modo apagado del programa estandar de algodén 05

a plena carga P, (W)

Consumo energético del modo encendido del programa estandar de algodén 1
a plena carga P, (W)

* No afiada ropa extra (himeda) durante el proceso de secado.

Duracién del modo de encendido (min.) s/o

Programa de algodon estandar ©

Duracion del programa algodon estandar a plena carga, T (min.) 164
Duracion del programa algoddn estandar a media carga, T, ..., (Min.) 85

Duracién ponderada del programa estandar de algodén a plena carga y
media carga (T,)

119

Clase de eficiencia de condensacion @ B
Eficiencia media de condensacién del programa estandar de algodén a plena 81%
carga, C__ ’
Eficiencia media de condensacién del programa estandar de algodén a 81%
media carga, C__ ... °
Eficiencia de condensacién ponderada del programa estandar de algodén a 81%
plena carga y media carga C, °
Nivel de potencia acustica del programa estandar de algodén a plena carga 65
©)]

Integrable No

(1) Escala de A+++ (mas eficiente) a D (menos eficiente)

(2) Consumo de energia basado en 160 ciclos de secado del programa estandar
de algoddén a carga completa y media, y en el consumo de los modos de consumo
reducido. El consumo real de energia por ciclo depende del uso del aparato.

(3) El "programa Algodon listo para guardar" utilizado a carga completa y media es el
programa de secado estandar al que se refiere la informacién de la etiqueta energética
y la hoja de datos del producto. Es adecuado para el secado de la ropa normal de
algoddén humedo y es el mas eficiente energéticamente para el algodon.

(4) Escala de G (menos eficiente) a A (mas eficiente)

(5) Valor medio ponderado - L wA expresado en dB(A) re 1 pW



Toutes les informations, dessins, croquis et images dans ce document relévent de la propriété exclusive de SOURCING & CREATION.
SOURCING & CREATION se réserve tous les droits relatifs a ses marques, créations et informations. Toute copie ou reproduction, par

quelque moyen que ce soit, sera jugée et considérée comme une contrefagon.

All information, designs, drawings and pictures in this document are the property of SOURCING & CREATION. SOURCING & CREATION
reserves all rights to its brands, designs and information. Any copy and reproduction through any means shall be deemed and considered

as counterfeiting.

Toda la informacion, disefios, dibujos e imagenes de este documento son propiedad de SOURCING & CREATION. SOURCING & CREATION
se reserva todos los derechos de sus marcas, disefios e informacion. Cualquier copia y reproduccion por cualquier medio seré considerada

como falsificacion.
Protection de I’environnement

Ce symbole apposé sur le produit signifie qu’il s’agit d'un appareil dont le

traitement en tant que déchet est soumis a la réglementation relative aux déchets
mmmm  d’équipements électriques et électroniques (DEEE). Cet appareil ne peut donc
en aucun cas étre traité comme un déchet ménager, et doit faire I'objet d’une collecte
spécifique a ce type de déchets. Des systémes de reprise et de collecte sont mis a votre
disposition par les collectivités locales (déchéterie) et les distributeurs. En orientant
votre appareil en fin de vie vers sa filiere de recyclage, vous contribuerez a protéger
I'environnement et empécherez toute conséquence nuisible pour votre santé.

Protection of the environment

This symbol attached to the product means that it is an appliance whose disposal is subject
to the directive on waste from electrical and electronic equipment (WEEE). This appliance
may not in any way be treated as household waste and must be subject to a specific type
of removal for this type of waste. Recycling and recovery systems are available in your
area (waste removal) and by distributors. By taking your appliance at its end of life to a
recycling facility, you will contribute to environmental conservation and prevent any harm
to your health.

Proteccién del medio ambiente

Este simbolo en el producto significa que es un aparato cuyo tratamiento como residuo
esta sujeto a la normativa de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE). Por
lo tanto, este dispositivo no se puede tratar en ningtin caso como residuo doméstico, sino
que se debe tratar especificamente como este tipo de residuos. Las autoridades locales
(centros de recogida de residuos) y los distribuidores disponen de sistemas de devoluciéon
y recogida. Reciclando su dispositivo al final de su vida Gtil ayudaré a proteger el medio
ambiente y a evitar consecuencias perjudiciales para su salud.

essentiel(®

|
Art. 8008401
Ref. ESLC10-1b
SERVICE RELATION CLIENTS /
Customer Relations Department /
Servicio de Atencion al Cliente /
Kundenservice / Klantenafdeling

FABRIQUE EN R.P.C. /
Made in China / Fabricado en R.P.C. /
Hergestellt in VR China / Gefabriceerd in VRC.

Avenue de la Motte
CS 80137
59811 Lesquin cedex

SOURCING & CREATION
Avenue de la Motte
59810 Lesquin - FRANCE

* Testé dans nos laboratoires

Garantie valide a partir de la date d’achat
(ticket de caisse faisant foi). Cette garantie
ne couvre pas les vices ou les dommages
résultant d’'une mauvaise installation, d’'une
utilisation incorrecte ou de I'usure normale
du produit.

* Tested in our laboratories
Warranty valid from the date of purchase
(receipt as proof of purchase). This warranty
does not cover defects or damage caused
by improper set up, incorrect use, or normal
wear and tear of this product.

* Probado en nuestros laboratorios
Garantia vélida desde la fecha de compra
(el recibo servird como justificante). Esta
garantia no cubre defectos o dafios que
resulten de una instalacion inadecuada,
un uso indebido o un desgaste normal del
producto.

[
é Faites un geste éco-citoyen.
Recyclez ce produit en fin de vie.

Please behave  responsibly
towards the environment. Recycle this
product at the end of its life.

Sea un ciudadano responsable con
el medio ambiente. Recicle este
producto al final de su vida til.




